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Budapest, november 25. xk Itösev 
féle kereskedelmi iskolában lelep­
lezett visszaélések mind nagyobb 
hullámokat vernek és ma már az 
egész főváros közvéleményét izga­
lomban tartják. Több hivatalnál 
vizsgálat indult és máris szenzá­
ciós fejleménye az ügynek, hogy a 
Munkáshiztositó pénztárnál -10 
Böser érettségivel bíró tisztviselőt 
találtak, amelyek közül háromról 
megállapították, hogy hamis.

Budapest, november 25. Vasár­
nap délelőtt még nagy eréllyel 
folytatódtak a kihallgatások a bu­
dapesti rendőrségen a Röser-íele 
hamis érettségi bizonyítványok 
ügyében.

A délelőtt folyamán még egy­
szer kihallgatták a hat gyanúsí­
tottat, akikkel kihalgatásuk után

Vasárnap délután kísérték át 
az ügyészségre a Röser-ilgy 

hat letartóztatottját
Möser-télé hamis érettségi foízoiaystváíiyoik 
a Muishásbíztosíiónál — Rövidesen meg­
indul a vizsgálat az állama hivataloknál Is

közölték az előzetes letartóztatás­
ról szóló végzést.

Vasárnap délután 2 órakor az 
után a hat terheltet átkisérték a 
rendőrségi fogdából az ügyészség­
re. Ezzel a rendőrség a Röser-íele 
hamis érettségi bizonyítványok 
ügyében a nyomozást lezárta.

Hív szerint a felhatalmazást vár 
ják. hogy a Röser intézetnél lefog­
lalt listán szereplő 400 hamis érett­
ségivel rendelkező személy ellen 
megindíthassák közokiraíhamisi ■ 
tás címén az eljárást.

Értesülésünk szerint hamarosan 
megindulnak a vizsgálatok az álla 
mi hivatalokban annak megállapí­
tása érdekében, hogy a hivatalno­
kok közül vannak-e ólyanok, akik 
hamis érettségi bizonyítvánnyal 
rendelkeznek.
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A debreceni evangélikus egyház 
lelkészfelöíő közgyűlése

125 szótöbbséggel Raposa Viktort felölték 
Farkas Győző örökébe

demes megcáfolni, mert Lábossá La­
josnak a román megszállás alatt ta­
núsított viselkedéséről, kompromit­
táló pozitívumot nem tud senki, de 
nem is tudhat.

Ezért mégegyszer Öméltósága Ga- 
lánffy János úr által hangoztatott 
szeretet nevében kc-rem nz egybe­
gyűlteket, hogy Lábossá Lajos je­
löltségét akceptálni szíveskedjék.

Beszédének hatása alatt — rövid 
vita után — Haendcl Vilmos elnök 
szavazó rn bocsátja Lavotta indít­
ványát Lábossá jelölését illetőleg.

Három csoportra osztja a jelenle­
vőket. kik hármas szavazatszedő bi­

zottságok előtt adták le szavazata
I kát.

A szavazás eredménye a köveik" 
volt:

Raposa Viktor 212
Lábossá Lajos 87

A közgyűlés tehát 125 szótöbbség?; 
Raposa Viktor javára döntötte cl 
kérdést, igy Lábossá kiesett o jeli
lésből.

A szavazás után Demjén espvn 
zárószavaival végződött a közgyük 
melynek eredménye kétségtelenné 

j szí. hogy Eapossa Viktor debrecc 
í lutheránus lelkésszé való mcgvála ■ 
í tása csak idő és formaságok kérd::

íi

Tegnap, vasárnap délelőtt 11 órai 
kezdettel tartotta a debreceni luthe­
ránus egyház lelkószjelölő közgyülé- 
lét a Miklós-utcai templomban. Az 
izgalmasnak Ígérkező gyűlésre az 
érdeklődők zsúfolásig megtöltötték a 
templomot. ,

H a e n d e 1 Vilmos elnök nyitja 
meg a gyűlést. Megnyitó szavai után 
vázolja a közgyűlés tárgyát, a deb­
receni lutheránus egyház lelkészé­
nek kandidálását és annak előzmé­
nyeit

Majd Dómján Elek sátorainjuj- 
helyi esperes terjeszti a közgyűlés 
elé, hogy f. év október 31-ig 24 pálya 
zat érkezett be. melyek közül hárwü 
visszalépett, három pedig érvényte­
len.

Fuchs Antal olvassa fel azután 
a presbitérium legutóbbi határozatát, 
mely szerint a presbitérium egyhan­
gúlag Raposa Viktor budapesti fővá 
rosi vallástanár lelkészt ajánlja, il­
letőleg jelöli a debreceni lelkész! ál­
lápra.

Gálán fi János közjegyző emel­
te* dik ezután szólásra. Beszédében az 
ügy fontosságához és a hely szentsé­
géhez) méltó hangulat teremtésére es 
fen tartására ktjri a megjelenteket • * s 
val ságos ékesezólá, sál fejtegeti ez 
egyetértés és a szeretet, jegyében 
vr,ló együttműködés-áldásait.
Halár fi János beszédére Lavotta

Lajos reflektál. Csatlakozik az előtte 
elmondottakhoz és ő is épen a szere­
tőire hivatkozva kéri Lábossá Lajos 
debreceni segédlelkész jelölését, ki­
nek tagadhatatlan érdemei közis­
mertek. Majd foglalkozik a Lábossá 
ellen felmerült kifogásokkal és az-- 
kát megcáfolni iparkodik.

Lábossá Lajos ellen — úgymond, 
azt; hozzák fel elsősorban, hogy a 
kommiin alatti magatartása nem 
volt, méltó a debreceni lutheránus 
egyház lelkészéhez. Erre a megálla­
pításra abból a tényből próbálnak 
következtetni, hogy Labbssa Lajos 
a kommiin alatt egy. alkalommal .pa­
lást. nélkül temetett Ez, tagadhatat­
lan, hogy igy volt. Azt azonban el­
felejtik a vádaskodó];, hogy ugyan­
akkor az ott jelenlevő kommiin istái; 
Lábossá Lajost megakadályozták a 
már megkezdett halotti beszéd meg­
tartásában, ami viszont azt bizonyít­
ja, hogy Lábossá Lajos palást nél­
kül bár, de Krisztus igéket hirdetett.

A másik vád az. hogy Lábossá La­
jos pirosra festtetto a felügyelete 
alatt álló Scheffer-árvahóz nemzeti 
szinti zászlóját. Kérdem én — mond 
ja a szónok — volt-e olyan közhité? 
mény abban az időben, ahol úgy." 
ezt a zászlófestést hivatalból el u - 
rendelték volna ? !

A harmadik vádpontot nem is ér-

Láncban álló a«fő Debrecenben
Vasárnap haímaifean elégeti egy diós gyűri a aßt»

Vasárnap hajnalban telefonon je­
lentették a tűzoltóknak, hogy a Bö­
szörményi és Károly Ferenc-ut sar­
kán egy autó lángokban áll. A tűz­
oltók azonnal kivonultak a helyszín 
re és rö.yjd idő alatt sikerült nekik 
a tüzet lokalizálni, a teherautó első 
része azonban teljesen leégett.

A Diósgyőri Vas- és Acélgyár tu­
lajdonát képező teherautó Debrecen 
felé igyekezett, azonban útközben Uj 
városon a karburátorhoz vezető ben­
zincső eltörött. Amennyire lehetett a 
defektet az utón kijavították és to­
vább folytatták útjukat Debrecen 
felé.

Amikor azonban

A soffőr és kísérője azonnal leug­
rott a kocsiról és igy emberéletben 
kár nem történt. Az autó utasai nem 
is próbálkozhattak a tüzet eloltani, 
mert nem állott rendelkezésükre 
autó-niiüiuHMf, amivel a kezdődő, tü­
zet meg el lehetett oltani.

Néhány perc alatt már lángok­
ban állott az autó.

Értesítették a tűzoltókat, kik kivo­
nulva megkezdték az égő automobil 
fecskendővel való eloltását.. Néhány 
perc alatt lokalizálták a tiizet, de ad 
dig az autó első része, y motor, a sói 
tőr ülése teljesen elégett. A hátsó ló 
szó és a karosszéria azonban sértői -

II len maradt. Az autót azután bevon­
tának a tűzoltólaktanyára. A vizs­
gálat megindult.

Izgalmas harc egy műépítész 
és rabló között az utcáé

i Gázmérgezéssel akarta elpusztiíam u miáé|iifévz 
családfát, hogy kirabolhassa a lakást

a Böszörményi és a Károly Fe­
renc-ut sarkára értek, hirtelen 
lángok csaptak elő a motorból.
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Budapest, nov, 35. Vasárnap dói-, 
előtt egy furfangos nótárius szél­
hámost vett őrizetbe a budapesti 
rendőrség Kovács' Győző, Erdély 
bőt menekült állásnélküli magán­
tisztviselő személy éten.

Pár héttel ezelőtt Pécsy .Zoltán * 
műépítész. Népszínház uccu 22. sz. 
alatti lakos az'egyik kSvéflfázbáv 

' megismerkedett - Kovács Győző 
vdh aki az ismerkedés után azon 
nal panaszkodni kezdett és vi- 
máhkodott Pécsynek,* hogy vnla 
mi állást szorozzon számára..

Elmondotta, hogy már napok 
óta nem evett, lakása sincs s két - 
ég beejtő nyomora a halálba kei 

geti.
Pécsynek megesett a szíve a sze 

■encFctlen emberen s meginvifál 
hu lakásába. A műén Túsz azzal 
i /zándéklml * hívta el otthonába 
Kovácsot, hogy addig látja mir 
Jennel, amíg -topi tud. neki vala­
milyen foglalkozást sacpőani.

1 Két.-napivolt. Pécsy'rnüepiiérz 
vendége Kovács-, Győző. A-második 
nap estéjén. Pécsy Zoltán- valami 
elfoglaltsága miatt bejelentett", 
hogy ,c$ak a hajnali órákban ív;- 
hazaérkezni. Kovács Győző ezt az. 
alkalmat, pedig kihasználta és pe­
dig kiakarta rabolni a vcndé'.'létó 

-! ltá'sát;
A hálószobában, ahol Pécsy mű­

építész felesége és leánya aludtál;, 
a kályha csöveket * kiemelte a 

.kályhalyukból, úgyhogy a szollá- 
-kan széngáz fejlődött. A gáz egyre 
.sűrűbb Tett s éjjel 11 Órára már 
annyira fojtó volt. hogy a müépí 
teliz ’felesége és leánya eszméletü­
ket is vesztették.

Erre-vúrt Kovács s okkor-a kar! 
neki kezdeni a lakás kifosztásának 
Tervét azonban negbinsito'ttn’íáz a 
körülmény, hogy a szomszédok 
észrevették a szobából ,kiszhrárg- 
seéngAzf- 8 bebatoltak a -la-kasha >- <
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*A.z ekkor keletkezett zűrzavarban 
Kovács Győző elmenekült.

Pár hét múlva, vasárnap dél­
előtt a véletlen folytán Péesy Zol­
tán találkozót t. az. nccán Kovács 
Győzővel. Kovács, amlkoi meg­
pillantotta Péesy Zoltánt futásnak 
eredt. A műépítész azonban a nyo­
méba termett és sikerült is elfog­
ni? a. menekülő szélhámost. Péesy 
és Kovács között ekkor heves küz­
delem folyt le. amelynek az oda­
érkező rendőr vetett véget, aki he 
kísérte Kovácsot a rendőrségre.

A rendőrségen kiderült, hogy 
Kovács többszörösen rovottmultú 
egyén, akit cg'- évvel ezelőtt már 
kiutasítottak Budapest területé­
ről A kihallgatás után Őrizetbe 
vették a notórius szélhámost.

Vasárnap nyílt meg Edvi 
Illés Aladár s felesége 

iárlala a városházán
Edvi Illés Aladár és felesége — 

rendkívül értékes képkiállítást 
rendeztek Debrecenben a városhá­
za közgyűlési termében. A mester 
művészete az elmúlt negyed század 
alatt tökéletessé nemesedett. Ép­
pen olyan művészi akvarelben, — 
mint olajban s témái pedig érde­
kesek. Emellett a színben, a han­
gulatban, a tájban meglátja, észre 
veszi az újszerűt, amit eddig más 
nem látott meg. Igazi művész Ed­
vi Illés Aladár, akinek képeitől — 
felfrissül az ember.

Pár nem olyan nagy és széles 
skálájú, de a maga nemében szin­
tén kitűnő festő a mester felesége. 
Finom érzéke van a színek iránt, 
asszony osan gyöngédek a vonalai, 
tie azért nem hiányzik képeiből a 
kifejező erő.

A kiállítás vasárnap délelőtt 
nyílt meg a városháza közgyűlési 
termében, ahová már is szép szá­
mú publikumot vonzottak a gyö­
nyörű képek.

Hűha osztás
a menhely kötelékébe tartozó 
debreceni gyermekek részére,

A debreceni menhely kötelékébe tar­
tozó gyermekek részére a téli ruházat 
kiosztása, november hó 27, 28, 29 és 
30-án történik, délelőtt 8—2 óráig és 
délután 3—6 óráig terjedő időben. 
November hó 27 és 28-án I. II. telepe­
ken (Huszár Sándorné és Busekmann 
Oszkárné telepfelügyelőnőkhöz) 29 es 
30-án a III IV. telephez (Ardnv Sán­
dorné és Holey Péterré trlepfelügyelö- 
nőkhöz) tartozó gyermekek részére 
lesz a ruházat kiosztva. Gyermek­
tartási könyvecske elhozandó. Mivel 
azonban a 4, f>. 6, 7, 8 és 9 éves fiit 
gyermekek részére szükséges ruha­
nemű ek még nem érkeztek meg, felhí­
vom a hozzálarlozókat, hogy az 1919 
december hó I. s 1924. december 1. 
közöt'i időben születelt fiúgyermekek 
ruházatáért ne is jelentkezzenek. A 
ruhák megérkezését külön hirdet­
ményben fogom közölni. 
rtCOCXXXSCOOC'OOOOOGOOCXXXyySO

x Sorts rtrisznhrt. (Iparkamara), rak­
táron levő eredeti angol szövetekből 
készít öltönyöket, a legújabb divat 
szerint.

x A legdivatosabb férfinitiák. a leg­
szolidabb árban Pompola Ferencnél 
készülnek, Sas ucca 4. szám

1928 november 2».

A debreceni kougregádós kongresszus
Vidékről is t;’b/:száz résztvevő jelentkezik

Hírt adtunk már róla, hogy a deb­
receni Mária Kongregációk rendezésé­
ben. december hó 8-án és 9-én, 
kongregáció* kongresszus lesz Debre­
cenben. amely egyúttal seregszemléje 
lesz az egész Tiszántúl katholikusságá 
nak.

A nagy érdeklődést jórészt felke! 
tftle nz is, hogy a rendezőség szeren­
csés kézzel válogatta össze a kongresz- 
szus vezérszónokait. Rangba Béla S. J. 
országos nevű szónok, hatalmas elő­
adó talentumát s szédületes tudását, 
oly fölényes könnyedséggel csillogtatja 
hogy hallgatósága ma sem tud betelni 
szavaival.

Kívüle szerepel még Pálffy Béla 
apát-plebános, akinek szónoki tehet­
ségét már esztendők óta ismerik a 
debreceniek s aki öl év óta nem be­
szélt már a debreceni közönség előtt.

Hasonló vonzóerő dr. Domanek Pál 
plébános, szentszéki bíró, akit még 
abból az. időből ismernek a debrece­
niek, amikor felügyelő volt a Te- 
réziánumban. Brém Lőrinc pápai pre- 
lálust. felsőházi tagot a debreceniek 
ezúttal hallják elősször. de szónoki 
hírét régtől ismerik.

Világi előadók is lesznek a nagygyű­
lésen : báró Benz Otióné, Csáky Ilona 
grófnő, aki kiváló írónő is és jeles 
műfordító és Ortutay Gyula bank- 
vezérigazgató, a kitűnő katolikus vezér 
ember, akinek társadalmi tevékeny­
sége országszerte ismert és meg­
csodált.

A kongresszus többször is tart ülé­
sezést, de a fősúlyt a templomi ájta- 
tesságok bensőségére fekteti. Mindkét 
nsipon dr. Lányi József püspök mond 
ünnepi misét, a Szent László Dalegylet 
pedig énekel. Lélekemelőnek Ígér­
kezik a december hó 8-ik i tagavntás, 
amelyet szintén Lányi püspök végez.
A gyűlések között legkiemelkedőbb a 
vasárnapi diszgviilés, amelyet a Bika 
dísztermében tartanak. Fzen, egyéb ér­
dekes és vonzó számok mellett Piri- 
haver Ferenc, dr. Ruzicskn István, dr. 
Horváth István és Eysler Mihály mű - 
vészi vonósnégyessel szerepelnek. ‘

A gyűlések közül egyedül a disz- j 
gyűlésnél lesz belépődíj, de ill is ) 
minimális, ülőhelyek 2 és 1 pengő, ci í 
kélyíilés és állóhely 50 fillér. Jegyek ) 
hétfőtől kezdve válthatók Antalffynál, 
Springernél és Szent Anna ucca 21. «/, 
alatt, a plébániai hivatalban.

Vasárnap az a hír ferfedf e! Budapesten,' 
hogy Rákosi Jenő állapota válságosra fordult

Illetékes helytől megcáfolták a híri
Budapest, november 25. Vasárnap a 

délelőtti órákban az a hír terjedt el a 
fővárosban, hogy Rákosi Jenő állapota 
rosszabbra fordult. A hír, mint később 
bebizonyítást nyert, abból keletkezett, 
hogy a kezelőorvos, dr. Kovács, egv 
egyetemi tanárt kért fel konzílium 
tartására.

Mint kiderült, dr. Kovács nem azért 
kérte fel az egyetemi tanárt a kon­
zílium megtartására, mert Rákosi Jenő 
állapota válságos volna, hanem öreg 
korára való tekintettel látta szükséges­
nek a háziorvos a professzor tanácsát.

A hirtelen szétfutó hírrel kapcsola­
tosan budapesti munkatársunk fel­
kereste Rákosi Jenő titkárát dr. Schil­
ler Józsefet, aki határozol! formában 
kijelentette, hogy Rákosi Jenő egész­
ségi állapotának válságossá fordulá­
sáról elterjedt hír alaptalan. Rákosi 
Jenő állapota nem fordult rosszabbra 
s egyelőre az a helyzet, hogy előrelát­
hatólag még hosszabb ideig, — tekin­
tettel a beállott rossz időjárásra, — 
nem fog bejárni felgyógyulása után 
sem a Pesti Hifi an szerkesztőségébe

Leleplezték Baltazár püspök kepéi
A Révész Báiínt>cserkészcsapa l műsoros estje

Vasárnap este bensőséges ünnep j precízen előadott nyitány vezette 
ség színhelye volt a. Kollegium \ be. Bodnár Lajos zenetanár veze­
ti iszterme, hol a Debreceni Kálvi- jj tűsével.. Bodnár Lajos feltétlenül 
nisták Templomegyesülete rend ezé { minden elismerést megérdemel az 
sében ünnepélyes küsőségek között jelég terjedelmes és nem könnyű 
leplezték le Baltazár püspök Pikó jj fajsúlyú darab bétánitásáért. 
László cserkész által festett képét, j Az ünnepi, iletőlcg megnyitó be

A kép a „Révész Bálint” cser | s..édet Hegedűs Kál mán ref. segéd- 
készcsapat otthonának számára ke ; lelkész, a „Révész Bálint“ cserkész 
szült. ( csapat parancsnoka mondotta.

Este 6 órára már zsúfolásig meg j Meleg és közvetlen szavakkal tol 
telt a kollégium díszterme. Pár j mácsolta a cserkészcsapat érzel 
perccel G óra után megjeleni Bal ’ rueit a jelenlevő Baltazár püspök 
la zár püspök családjával és kéz- j iránt. Majd rátérve a leleplezendő 
delét vette az ünnepély. ( képre, a kövekeZÖket mondotta :

Az ünnepély műsorát n ref. ta % — Lehet, hogy a Mikó testve
ni tóképzői ntézet zenekara által 1 i ülik által testeit képen egy hires

FXADÓ: Keveset használt 
CORMICK gyorsteher 
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Vívó felszerelések Kertész Tódor \
l«rsktláaál, Széchenyi utca 31. ez. j

utók alkalmi áron.
MATAKY aulo-^a.rage éhet.ucca 32 színi.
Benzin, olaj állomás. — Auto Zauber képviselet. — Telefon 12-52.

művész találna igazítani valót. De 
ez nem haj ! Szeretet készuetto es 
minket nemcsak arra emlékeztet 
majd, ami a püspök űrből látható, 
hanem arra is, ami nem látható, 
bár jelen van. A lelkiekre, n szel 
lemiokre.

Beszéde végeztével felszólítja 
Mikó László cserkészt a kép lelep 
lezésére.

Ekkor lehull a képet takaró nőin 
zoti színű lepel és láthatóvá válik 
a Baltazár püspök olajba festett 
mellképe.

A kép határozott, sokat ígérő te 
hetségre vall, senki nem mondaná 
róla, hogy egy 16—17 éves cserkész 
müve. A leleplezést követő éljen­
zés után Mezey Béla lelkész, Czeg- 
lédy Gyula iiizesgyarmati cser­
kész és Pető László debreceni cser 
kész üdvözölték a püspököt.

Dr Baltazár püspök szívből jövő 
szavakkal válaszolt nz üdvözlő 
sekre, majd derűs iróniával emit 
tette meg, hogy a képet szemlélő 
közönség valószínűleg erős dilem­
mában van, látva a képet is és az 
eredetijét is. Mert hiszen akikről 
képet is szoktak festeni, azok már 
legtöbbnyire az örök hazába távoz 
tak. tehát rá lehet mondani a kép­
re, hogy ilyen volt a megboldo­
gult,

De aki ói, arra vagy azt keli 
mondani, hogy most ilyen — ha jó 
a kép, — lia pedig nem jó, legfel­
jebb azt mondják róla, hogy ilyen 
lesz.

Ennek az eldöntését a szemlélők 
re bízza.

A püspök szavai utam a Kollé­
giumi Kántus énekelt Szigetity 
Gyula főiek, énektanár vezetésé
vei.

P. Tóth Sándor theologus lépett 
ezután a pódiumra és előadta Baja 
Mihály költőpnpnak. erre az alka­
lomra szerzett „Püspökök püspö­
ke“ című nagyhatású költeményét.

A szavalatot, követőleg Hoór 
Tampis Erzsébet: ,Az a kis házikó" 
cimii miülalát énekelte el Kovács 
Kató. Énekét zongorán kisérte 
Bariba Emma.

A két szimpatikus úrleány 
együttesse, úgy a műkedvelői ní­
vót meghaladó ének, mint a stílu­
sosan alkalmazkodó zongora kísé­
ret, osztatlan lelkesedés! és teljes 
sikert aratott. A bájos előadók — 
sok tapsot és virágot kaptak. Ér­
dekes és tanulságos előadás követ­
te ezután az énekszámokat.

Dr. Bessenyei Lajos főgimná­
ziumi tanár tartott vetitetképek 
kel illusztrált előadást a debreceni 
cserkészek Rigában történt szerep­
léséről ..Magyarország Rigában” 
címmel. A kitünően sikerült, képe 
ben ott, láttuk a győztes cserkész- 
csapat megérkezését Rigába, jn|P. 
Heteket n táborból, a, versenyekről, 
térképet azokról a helyekről r* 
utakról, ahol n tfyőzles csapat 
megfordult.

Di. Bessenyei élvezete., előadása 
Pedig teljes összefüggést teremtett 
a képek közölt, úgyhogy mintegv 
filmszerű leg pergeti le elültiink'a 
debreceni cserkészek diadalmas 
útja.

A műsor nyolcadik pontja Schu 
brrf: ztmgnrahármns fC-tlúr). Elő 
adták Bodor «Jolán zongorán. Ti 
untry Maria hegedűn és Bzondy 
László gordonkán.

Hegedűs Kálmán zárószaval 
után a kollégiumi kán tus éneké­
vel végződött n szép ünnepély.

Méltányosnak tartjuk megemlí­
teni. hogy úgy az ünnepély meg­
szervezéséért, mint annak pontos, 
kifogástalan rendezéséért Hegedűs 
Kálmán sugédlelkvszt illeti az 
elismerés, aki fáradságot nem is 
merő tevékenységével főtte lehető 
vé az ünnepély megtartáséi.
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Pálinkáspohárból marólúgot itatott gyermekével
egy debreceni cselédleány

A debreceni ítélőtábla elrendelte a gyermekgyilkos leányanya, eímeáUapoíának 
megvizsgálását - A törvényszék elsőtökön 15 évi ieívházra ítélte Szabó Mamifot

Emlékeztes még az a bestiális 
gyermekgyilkosság, amely ez év 
nyarán történt Debrecenben. Szabó 
Margit cselédleány egyhónapos cse­
csemőjével zsirosszódát itatott, 
amelynek következtében a kis leány 
gyermek a debreceni klinikán meg­
halt.

A megrázó gyermokgyilkosság 
ügyében az ősz folyamán ítélkezett 
a debreceni kir. törvényszék Bézier 
Ervin büntető tanácsa s Szabó Mar­
gitét a vád értelmében gyermek­
gyilkosság bűntettében mondotta ki 
bűnösnek s 15 évi fegyházbüntetés­
sel sújtotta.

Az ítélet ellen enyhítés végett fe- 
lebbezést jelentett be Szabó Margit, 
a gyermekgyilkos leányanya s en­
nek folytán került ez az ügy a deb­
receni kir. ítélőtábla Perjéssy Mi­
hály büntetőtanácsa elé. A táblai fő­
tárgyaláson. az iratok ismertetése 
során újból ismeretessé vált a meg­
döbbentő gyermekgyilkosság min­
den részlete.

Szabó Margit esete azonos a sűrűn 
előforduló szerencsétlen cseléd leá­
ny ok szomorú tragédiájával. A fia­
tal 20 esztendős leány két evvel ez­
előtt került be falujából Debrecenbe 
cselédnek. Itt több helyen szolgált, 
legutóbb az Arany János utcában 
helyezkedett el.

A csinos leánynak nem sokkal ké­
sőbb, hogy a városba került, udvar­
lója akadt, egy tűzérkatona. Zeke 
Gábor személyében. Az udvarlásból 
szerelem fejlődött, a szerelemnek ke- 
dig következménye lett, Szabó Mar­
git áldott állapotba került.

Ez év június elején azután meg­
született Szabó Margitnak a kis 
gyermeke, egy egészséges kis leány, 
A szerencsétlen cselédleánynak 
gyermeke megszületése után el kel­
lett hagynia szolgálati helyét. Az 
utcára került leány ekkor a gyer­
mek apjához ment segítséget kérni, 
de elutasításban részesült.

Szabó Margitnak ekkor határoz­
nia kellett Gyermekétől meg kellett 
válnia s a pár napos csecsemőt egy 
debreceni asszonynak adta át nevel­
tetés végett. A gyermek neveltetésé­
nek költsége pedig havonkint 24 
pengőbe került.

Szabó Margit ezután elszegődött 
újból s a havi béréből rendesen fi­
zette gyermeke után a tartásdíjat. 
Nyáron azonban oly csekélyek vol­
tak a cselédbérjk, hogy Szabó Mar­
git ugyanannyit keresett, amennyit 
gyermekéért kellett fizetnie.

Ilyen körülmények közölt nem 
volt csodálatos, hogy a szerencsétlen 
leányanyának megfogamzott agyá­
ban a rettenetes gondolat, hogy vé­
gezni fog gyermekével.

Borzalmas tervének keresztülvite­
le előtt még egy ízben felkereste Ze­
ke Gábor tüzért s ekkor könyörögni 
kezdett gyermeke apjának, hogy tá­
mogassa valamivel rettenetes nyo­
morában.

A férfi azonban ez alkalommal is 
kegyetlenül elutasította magától a 
szerencsétlen leányanyát s megtaga­
dott minden támogatást.

Szabó Margit ezután a beszélgetés 
után határozta rá magát végleg a 
borzalmas bún elkövetésére. Zeke 
Gáborral való beszélgetése este tör­
tént s másnap délután hajtotta vég­
re a gyermekgyilkosságot.

Reggel nagy takarítás volt szol­
gálatadó helyén s ekkor készítette el 
a zsirosszódát, amellyel azután meg­

itatta gyermekét. Egy pálinkás po­
hárba öntve vitte el magával dél­
után a zsírosszódát, amikor azzal az 
ürüggyel kérezkedett el gazdasszo­
nyától, hogy meglátogatja gyerme­
két.

Gyermeke gondozója nem volt ott­
hon, amikor a kis leánya látogatá­
sára megérkezett Szabó Margit. A 
szo.baajtó azonban nem volt bezár­
va, úgyhogy be tudott menni a la­
kásba a leányanya. Itt aztán másod­
percek alatt végrehajtott szörnyű 
tettét:

a zsirosszódával telt pálinkás po­
hár tartalmát a csecsemő szájá­
ba öntötte s azután nyomban tá­

vozott is a szobából.
A gyermek gondozója nem sokkal 

Szabó Margit távozása után ért haza 
s a gyermeket az ágyra dobva 
felmart, habzó szájjal találta. 

Természetesen azonnal a klinikára 
sietett a csecsemővel, almi ápolás 
alá helyezték a súlyos állapotban le­
vő kisleányt. Ezután a rendőrségre 
ment jelenteni a borzalmas esetet, 
ahol azonnal megindult az ügyben a 
nyomozás.

Másnapra a klinikán a szerencsét­
len leánygyermek meghalt s még

másnap délutánra a rendőrség meg­
állapította, hogy

a gyermekgyilkosságot az anya.
Szabó Margit követte cl.

A leányanya az első percekben ta­
gadta a bűncselekmény elkövetését, 
másnapra azonban

a bizonyítékok súlya alatt meg­
tört s beismerő vallomást tett.
A törvényszék a szándékosságot 

megállapította, ellenben igen súlyos 
enyhítő körülményként mérlegelte a 
bíróság, hogy a leányt magára 
hagyta bajában a gyermek törvény­
telen apja s nyomorában követte el 
a borzalmas bűncselekményt.

A táblai főtárgyaláson Szabó 
Margit védője indítványt tett a vád­
lott elmebeli állapotának megvizs­
gálására. A védő rámutatott arra, 
hogy minden anya rajong gyerme­
kéért

s nem tételezhető fel. hogy a 
vádlott ép elmével bírt a gyer- 
mekgyükesság elkövetése Idején.

[A tábla ennek az indítványnak
1 helytadott
I s elrendelte Szabó Margit elme* 

állapoténak megvizsgálását.

Megalakult a debreceni Egységespárt 
35. számú szavazókmieH bizottsága

D*', Hédv Bé?a sia»vlha£ásia el.r'st 
a se eg ys égespártlba n

A „Debreceni Egységes Párt“ 35 
számú szavazókörzeti bizottsága, vasár 
nap délelőtt 11 órakor tartotta meg 
alakuló ülését, a Pártkör helyiségében. 
A nagyszámban megjelentek ülését dr. 
Hódy Béla kerületi elnök nyitotta meg, 
majd Paur (időn páriigazgató ismer­
tette a körzeti bizottság feladatait.

Ugyancsak Paur Ödön terjesztette 
elő az előkészítő bizottság javaslatait 
a körzeti bizottság tisztségeire vonat­
kozóan, melyek alapjául a körzeti bi­
zottság elnökeiül megválasztattak : 
Borbély Miklós. Csiszár Ferenc, vitéz

Ónody János. Társelnökökké : Hor­
váth János és Újhelyi Kálmán. Titká­
rokká : dr. Panlay Gyula, Némethy 
Lajos, Pétertfy József. Társtitkárokká 
Fercnczy Lajos. Jegyzőkké pedig Med- 
gyesi Béla és Péntek László.

Az ülés bezárása előtt dr. Hódy Béla 
elnök tartott nagyhatású előadást, a 
mai politikai helyzetről, melyet a jelen 
voltak élénk figyelemmel hallgattak 
végig és élénk éljenzéssel kísértek 
mindannyiszor, ahányszor Bethlen 
István gróf konszolidációs törekvéseit 
érintette.

Születés után a hideg levegőre fette fel 
gyermekét a derecske! gyermekgyilkos anya
Szándékos gyermekülés büntette miatt indít ellene 

eljárást a debreceni ügyészség'
A derecskéi csendőrök szómba- 1 

ton délelőtt egy rejtélyes gyermek 
halál ügyébe vezették be a nyo­
mozást. A reggeli órákban a de­
recskéi csendőrségen jelentették- 
hogy özv. Papp Józsefné tanyájá­
nak udvarán a trágyadomb alatt 
egy leszegezett faládában csecse- 
mőholttestre bukkantak.

A jelentés után a csendőrség 
azonnal bevezette a nyomozást 
ezzel egyidejűleg telefonjelentést 
tett az esetről a debreceni kir. j 
ügyészségnek. Az ügyészség in- s 
dítvánvára azután Pretneszhcrgcr 
Jenő tanácselnök, vizsgálóbíró cl- : 
rendelte a helyszíni vizsgálatot 
még szombaton délután Horv, é 
Arthur dr. törvényszéki orvos- 
szakértővel Derecskére utazott- k:

A nyomozás első perceiben az 
özvegyasszony nem akart tudni * 
arról, hogy hogyan került a láda- J 
ha szegezett gyermekholttest a j 
trágyadomb alá. Később, a terhelő í 
bizonyítékok súlya alatt megvál 
foztatta vallomását s elmondotta, 
hogy gyermeke halva jött a világ­
ra. Ekkor határozta el, hogy gyer­
meke holttestét elássa,

E módosított; vallomással szem­
ben a helyszíni vizsgálat során a 
boncolás megállapította, hogv a 
nyertnek élve született és vem ter­
mészetes úton halt men. Megálla­
pítást nyert ugyanis, hogy a esé­
sem őt az anya özv. Farumé köz-

- -.’Men születése után a hideg levo- 
V>"0 tette ki amelynek követkéz-

- ben olv súlyosan meghűlt a kis

gyermek, hogy rövid pár óra alatt 
meghalt.

özv. Papp Józsefné szégyenében 
követte el a gyermekgyilkosságot. 
Szégyelte, hogy özvegyasszony ló 
téré gyermeke született s a nem 
mindennapi eszközzel végzett gyér 
mekével.

Preineszberger Jenő tanácselnök 
vizsgálóbíró nem rendelte özv. 
Papp Józsefné letartóztatását,mert 
az asszony még mindig ágyban 
fekvő beteg s tekintélyes földbir­
tok a van. úgyhogy szökésétől nem 
kell tartani. Ellene szándékos gyer­
mekülés bűntette miatt indul meg 
az eljárás.

Hétfőn kísérik át az 
ügyészséghez Reich AioÜof

A debreceni rendőrség néhány u . 
pal ezelőtt letartóztatta Reich Adóit 
debreceni szabót, akinek régebben 
az Arany János-utca 21. szrím alatt 
volt az üzlete. Reich felkereste isui >- 
réseit, akiktől ruhákat vett, át jav5 • 
fásra, ö azonban ezeket a ruhákat 
egy tői-egyig zálogba csapta és 

letartóztatásakor tizenhat zálog- 
cédulát találtak nála, amelyek 
mind az elsikkasztott ruhákról 

szóltak.
Arendőrség azonnal megindította a 
nyomozást és a feljelentés után le­
tartóztatták a szélhámos szabót, aki 
ellen már igen sok esetben volt bűn­
ügyi eljárás és jogerősen is elítél­
ték régebben sikkasztásért,

A rendőrség felhívására 
tömegesen jelentkeztek a szélhá­
mos szabó áldozatai, kiknek ru­

háit Reich zálogba tette. 
Tegnap befejezték a vizsgálatot és 
vasárnap délelőtt még egyszer ki­
hallgatták az ismert szabót, aki visz 
szaélve ismerőseinek bizalmával sr 
lyosan megkárosította őket.

A vizsgálat befejeztével hétfőn ki 
sérik át az ügyészségre a sikkasztó 
debreceni szabót, aki először jogerő? 
büntetését fogja leülni az ügyészség 
fogházában.
eoeee®ee»®e®ee®eeiwsse«©«

KttÜurdéfatán
az IparosMírbes

Az Iparoskörben vasárnap dél­
után nagysikerű kultur délután 
volt. A termet zsúfolásig megtol 
tötte a közönség.

A. miisor első száma Buchwald 
Andor IV. éves joghallgató elő­
adása volt, amelyet „Aktuális pro­
blémák“ címen tartott meg. Az elő 
adást, amely a kitűnő előadó nagy 
műveltségét és széles áttekintését 
bizonyította, lelkesen megtapsol­
ták. Ezután Oláh Emil énekelt 
Forrni István zenetanár zongora- 
kisőretóvel. A közönség hatalmas 
tapssal jutalmazta őket cs ráadást 
kellet adniok. Azután Kovács Ró­
zsiké énekelt, szintén nagy siker­
rel. Liptai Ttózsika szavalatát a kö 
zönség viharos tapssal hálálta 
meg.

Ezután Nagy Sándor dalköííö 
nótáiból énekelt el néhányat Ko­
vács Lajos, a kolozsvári Nemzeti 
Színház volt tagja. A nagy mű­
vészettel előadot t dalokat a !,<"> -A a 
ség tomboló tapssal fogadta, úgy 
hogy Kovács Lajosnak több rá­
adást kellett adnia. Igen nagy ha­
tást keltett Kovács József joghall­
gató szaval lat.a is.
Ezután Tóth Ervin hegedűjét,;■ Író­
ban gyönyörködött a közönség, 
akit zongorán Török Levente ki 
sért. Az összes énekszámokat For 
rai István kisérte zongorán nagy 
művészettel,

* st v *■ .*•
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Megtanulok
sportolni

Hosszas vívódás után jutottam a 
fenti konkrét eredményre s ettől a meg 
állapod ásómtól most már n'r.cs föld’ 
hálálom, mely elválaszthatna Ide s 
tova cl laposom az életet és most jö 
vök rá arra a botrányos tudatlansá­
gomra, hogy egyáltalán nem érlek a 
sporthoz. Még talár, art se tudnám 
megmondani, hogy milyen fán temet’ 

dolog azt ellenben már tudom,ez a
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Rubin Farkas özvegye Budapesten lakik és 
még mindég gyászolja meggyilkolt férjét

hogy se nem eszik, se nem isszák, ha- 
r.em inkább gyakorolják. Arról is ha­
lottam, hogy rengeteg vállfája van. d-; 
persze (és ez érthető is' hirlelenében 
alig tudnék kettőt hármat felsorolni, 
ami egy efféle kezdő sportmer.től már 
mégis csak eredmény.

Mivel kicsi koromtól kezdve arr. 
oktattak, hogy mindent alaposan meg 
tanuljak, ha már egyszer belefogok, 
most ugyanígy cselekszem a sporttal 
is. Kezdem mindjárt a szóval : Sport. 
Nyilvánvaló, hogy a spórol szónak egy 
rövidített alakja. Még csak azt kell ki­
kutatnom, hogy mk is spórol az em­
ber, ha már a sportra adta a fejét f 
Hosszas töprengés után több megoldási 
találtam. Nevez lesen : ha az ember 
sportol, akkor tömegeset* megspórol­
hatja azt az időt, amit esetleg komoly­
talanabb munkakörrel fecsérelhetne eí 
pl. a kávéházak kártya-asztala mellett! 
(pardon, lehet, hogy némelyeknek ez 
ás sport, úgy ezektől ünnepélyesen bo 
csánatot kérek.) Aztán megspórolhatja 
az ügyesebb elem (ez persze csak kez­
dőknél esedékes) azt az időt, amit at 
iskolában kellene agyonütni; „fájt a 
hasam", .,megállóit az óránk“ és más 
effajta ismert kifogások ürügye alatt, 
míg a fent jelzett cég valahol a Vásár 
téren, vagy a Nagyerdőn, „focizás“ ké- 1 
pében áldozott a sportnak. 1

Ruhában is rengeteget spórolhat 1 
az ember, mert közismert dolog, 
hogy az első olimpiászokon ruhátla­
nul versenyeztek, míg mostanában 
megint van bizonyos titkos és nemes 
verseny a sportolók között, ami a 
ruhátlansüg kultuszát igyekszik 
meghonosítani. Igazolásul legyen 
elég a „sport dresszekre" felhívni a 
figyelmet. Spórolhat az ember úti­
költséget is, ha esetleg Pesten. Sze­
geden, Miskolcon, Győrben, Pécsett 
van dolga, akkor úgy kell az 
ügyet rendezni, hogy lehetőleg a 
Bocskay-meccs idején legyen a do­
log esedékes, mert akkor, mint vala­
melyes sporr-bébillér könnyebben 
hozzá lehet jutni a ,.meccs-kocsiban" 
ingyen és kedélyes, sőt népszerű 
utazáshoz. Az sem utolsó aztán, 
hogy egy. két pofont is megspórol­
hat az ember, ha lehetőleg csende­
sen, szó nélkül nézi végig a kedvenc 
csapat istentelen elpáholását és an­
gyali türelemmel nyeli le a gólok 
özönét, mit a konkurrens csapat 
visz a „csapatom“ hálójába. Az 
ilyen spórolás már persze a sport- 
ritkaságok közé tartozik, szinte-szin- 
Us feliér sport, mert már maga az is 
sport, hog,. kiüvöltsem egy, két fe­
lesleges hörgőjét a tüdőmnek, ha 
méltánytalanságot tapasztalok, mint 
jólnevelt néző a pályán.

Ez az egy az, amivel nem lehet 
spórolni a sportban : n hang. Külö­
nösen ismerte’: ennek a hangnál- 
egy pár .. ...
mái: Tempó, Bocskay ; Pfujj,

persze

Még élénk emlékezetében él a deb­
receni közönségnek az a kilenc évvel 
ezelőtt elkövetett brutális gyilkosság, 
amelynek Rubin Farkas, a Vas- és 
IL /bútorgyár ’gazgatója esett áldozatul 
Rubin Farkast 7 vörös katona gyil­
kolta meg, aki közül nemrégiben si­
került kézrekeriteni Papp Gyulái, aki 
annak idején a debreceni forradalmi 
törvényszék elnöke is volt

A lámasz nélkül maradt család 
először a régi értéket: eladásából élt. 
Azután, hogy vége lett a kommuniz­
musnak, özvegy Rubin Farkasné, á 
Kossuth urnán kéz munka üzletei nyi­
tott. ami elég jól is ment. Később 
azonban az üzleti életben járatlan uri- 
asszonv belátta, hogy rúnes elég keres­
kedelmi érzéke ahhoz, hogy megéljen 
a kézimunka üzletből és elhatározták, 
hogy Pestre költöznek, ahol a körbe 
felserdült gyermekeknek jobb elhelyez­
kedési lehetőség kínálkozott. Ezelőtt

három évvel végiképp fel is költöztek 
Budapestre.

A Liszt Ferenc-tér 6. szám alatt vet­
tek lakást. A legnagyobb fiú, Áron, 
— akit csak a véletlen mentett meg 
az apja sorsától — a Weiss Manfred- 
féle vasgyárban talált elhelyezkedést, 
a kisebbik fin, Tibor szintén egy vas­
gyárban talált állási, míg a legidősebb 
leány, Viola kalapokat készített. így
azután nehezen 
tek valahogy.

de mégis megél-

Beszélgettünk 
ceni barátjával, 
a Rubin-család 
most menyasszony, < 
dáikodó veszi el. A

a család egyik debre- 
aki elmondotta, hogy 
legfiatalabb leánya 

jómódú gaz*
megismerkedf

regényes módon történt, mert a Rubin 
család még mindig gyászol és semmi-

í féle társaságba nem járnak.

''ár ide jegyzet külsősége» for 
Tempó, Bocskay; Pfujj, le 

vele. szorítsd, i z anyát! 
e mellett egész szótárra tehető még 
n közszájon forgó kiszólás, figyel

kedési lehetőség kínálkozott. Ezelőtt « »«•'= i«vi »»»«iguu m •» .............gXXXXXXXXXXSXXXXXXXXXXXXXXXXXKXXXXXXXXXXXXXXOOOOOOOCOO

Olcsóbbodik az 6!emg®ri
Túlzottak voltak a takarni ánylnségröl szóló hírek.

ősz elején az a felfogás terjedt el 
az egész országban, hogy az idén ta­
karmány hiánnyal, sőt takarmány Ínség­
gel kell számolnunk. A várakozásokat 
azonban a tengerihozam felülmúlta, s 
jóval több termett burgonyából és ré­
pából is, mint nzt az ehőzetes becslé­
sek következtették.

Kevésbé lehetett érezni ezenkívül a 
takarmányhiányt azért is, mert a jó 
őszi időjárás a legellést további idő­
pontig tette lehetővé, mint más évek­

ben . A túlzott aggodalmak tehát meg­
szűntek és a spekuláció által magasra 
felhajtott árak is csökkenni kezdtek. 
Az ótengeri november első felében 
egy hét leforgása alatt 2 pengővel 
olcsóbbodott mázsánként

Ugyancsak megingatta a korpa szi­
lárd árát a malmoknál fölhalmozott 
sok készlet. Ugylálszik, egyáltalán nem 
lesz szükség arra, hogy a gazdák búzát 
és rozsot etessenek fel az állataikkal 
a takarmányinség mialt.

ség földjein fejtenének ki a gyakorlás 
sál kapcsolatos működést, hanem 
igénybe vehetnék ezeket a szakképzett 
gazdákat a községbeli földművelők is.

Akik gazdatiszti pályára mennek, 
azok nem rendelkeznek a megfelelő 
utasításokkal és gyakorló gazdatiszti 
mivoltukban sok mindent elsajátíthat 
nának. Hiszen a gazdákat vezetni kell 
és ha értelmes vezetőjük akad, annak 
látszata lenne u község földjein és az 
ottani gazdaközönség eredményein is.

Magyarországon 810.000 ember gaz­
dálkodik ; óriási szám, hu abból a 
szempontból nézzük, hogy miként le­
hetne ezt a hatalmas tömeget megfe­
lelő szakképzett seggel ellátni. Arra gon 
dőlni sem szabad, hogy S'0.000 em­
beri előzőleg be lehet iskoláztatni, arra 
nincsen meg az országnak a kívánatos 
anyagi eszköze és egyéb módja.

Nálunk nincs gazdasági tanárképző, 
iskola sem. A hiányokról gondoskod­
nunk kell, tehát más módon és mine! 
több szaktudást kell bevinnünk a nép 
közé.

<XXXXXXXXXXXX?vmOOCOCXXXXXXyXXXXXKXiCXXXXXX5'XmQOOC500COt

Magyarországon 84*i ezer 
ember gazdálkodik

Modern alapokra kell helyezni a magvar 
mezőgazdaságot

mezMés és más efféle, tin. mint kez­
dő sport ma nn csak ezeket tudtam 
még elsajátítani, de megvan bennem 
a jó szándék, hogy a többit is (mit 
nekem néhány ezer új szó) el fogom 
sajátítani. Addig ellenben még sík 
más elsajátítani valóm is lesz. ami­
ről legközelebb fogok jegyzetet csi­
nál ni,

Zágoni Kelemen,

Az ország nagy problémája a mun- ' 
kanélküliség és ez a probléma tulaj­
donképpen n középosztálybeliek el­
helyezkedése. Azt látjuk, hogy n kö­
zéposztály és általában a középosz­
tály gyermekei mind rendszeresített 
állásba törekszik, nem okul a tapasz­
talatokon, nem látja he. hogy az or­
szág képtelen fenntartani annyi rend­
szeresített állást, mint amennyire je­
lentkező akad.

Ennek előrebocsátásával rá kell tér­
ni arra, hogy a gyakorlati élet mező- 
gazdasági téren olyan elhelyezkedési 
lehetőséget nyújt, amiből a mezőgaz­
daság számára is eredmények fakad­
nak.

A mezőgazdaságban egyszerre min­
denki kész gazda akar lenni és elfe­
lejti, hogy minő tapasztalat és gyakor­
latból eredő tájékozottsággal kell ren­
delkezni annak, aki felveszi a harcot 
a természettel és a földdel. Mielőtt 
valakiből ügyvéd lesz, vagy elismert 
orvossá válik, megfelelő gyakorlatot 
folytat. Hiszen vannak gyakorló ügy­
védek és gyakorló orvosok, akikről 
tudjuk, hogy megvan a megfelelő elő­
képzettségük. csak hiányzik náluk 
szükséges gyakorlat.

Gyakorló gazda — ez az, amiről 
még sohasem hallottunk Magyarorszá­
gon. Pedig meg volna a tér és az al­
kalom a működésre, sőt a helyzetet 
tekintve egyszerűen követelmény a 
gyakorló gazda ideájának megvalósí­
tása. Magyarországon 971 községnek 
van földbirtoka, mégpedig olyan föld­
birtoka, amely 500 holdtól 100.000 
hold területig váltakozik. Mi lenne ak­
kor. ha a községek földjein gyakorló 
gazdák működnének ha azt a tudási, 
amit a különböző mezőgazdasági isko­
lákban elsajátítottak : először ezeken 
a földeken igyekeznének hasznosítani.

Már csak annak elgondolása is fel­
villanyozza az embert, hogyha szak- 
képzettség és megfelelő tudású egyé­
nek közreműködése kapcsolódik be 
ezeknek a földeknek a művelésébe és 
csak holdanként egvmázsás termelési 
többletet tudnának felmutatni. Óriási 
jövedelmet jelentene ez a községek 
számára és megélhetést — rendszere­
sített állás nélkül is — sok ember 
számára.

Maguk a községek nyernének vele, 
de sokat használna az ilyen gyakorló 
gazda működése a nép számára. Mert 
a szakképzett gazdák nemcsak a köz-

Mindenféle bel- és külföldi
*5 z 9 n, !i olf r, T, S n' ásbír ? k e f. t 
tx*z8fa és Ceren*c5 szén

Hetei Ha bükkfámén, 
kicsinyben és iiagvban, házhoz

szállítva is

Ocbtíccn legrégibb cégénél a 
le,»öles bb napíáron beszerez 
Vető. Ceapó-n. 21?. Tel-1. 4-49.

színház es mozi
MŰSOR:

Hétfő. Ai bérlet: Szibéria. Zilahy
premier.

Kedd. B) bérlet: Szibéria. Másul
szór.

Szerda délután 3 órakor, ifjúsági 
előadás: tiva grófnő. Operett.

Szerda este, C) bérlet: Szibéria,
Csütörtök délután 3 órakor, zóna- 

előadás: Hivatalnok urak. (Bóth bá­
csi Szigeti Jenő.)

Csütörtök este, D) bérlet: Szibéria.
Péntek, bérletszünet: Szeretlek!
Szombat, bérletszünet: Régi nyár.
\ asárnap délután fél 4 órakor • 

Tatárjárás.
Vasárnap este, bérletszünetben : 

Tangókirálynő. Lehár-operett. Be­
mutató.

A SZÍNHÁZI IRODA HÍREI

Hétfőn A) bérletben mutatja be a 
színház a budapesti Nemzeti Szín­
ház kasszadarabját. Zilahy Lajos­
nak, a „Süt a nap“, a „Tábornok“ 
stb. nagyszerű irodalmi sikerű da­
rabok szerzőjének remek színmüvét.

Szibéria

f ■?&M Sífartor BíiflB 1
u 1 Lánzr Miklós 'i

cinni újdonságot. A szibériai fogoly­
táborban, ahol úgy orosz, mint ma­
gyar deportáltak évek óta várják 
szabadulásukat, két magyar tiszt 
(Thuróczy és Lázár Tihamér) harcol 
a nőért (Csapó Mária). Mindketten 
már odahaza, Magyarországon ver 
senyeztek egymással és itt, az orosz 
fogolytáborban, a véletlen különös 
összejátszása folytán hasonló hely­
zetbe kerülnek. A gyönyörűen meg­
irt színmű alakjai élő alakok, a je­
lenetek megrázóak. az egész darab 
hatása lélekemelő. Az előjelek sze­
rint Zilahy újdonsága Debrecenben 
is osztatlan sikert fog kiváltani, — 
Már lehet jegyeket vásárolni!

Ifjúsági előadás, szerdán délután 
3 órakor: Éva grófnő, fehér operett. 
Tímár Ila, Ferenczy, Autók, Unger, 
Tamás. Misoga és Szigeti Jenő köz­
reműködésével.

Zóna-előadás, csütörtökön délután 
3 órakor. Földes Imre: Hivatalnok 
urak c. nagyhatású drámája, Szent- 
györgyi Mária. Thuróczy. Unger fő­
szereplésével. Róth bácsi tragikomi­
kus alakját ezúttal Is Szigeti Jenő 
játsza, akinek ez az alakítása város 
szerte méltó feltűnést keltett.

A színházi iroda nem árusít ifjú­
mig i jegyeket!
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gytizottA Bocskay fölényes játékkal biztosan 
a lelkesen küzdő Somogy el en

A Nemzeti megérdemelten elszenvedte az őszí szezon vereségét a Hungáriától 
Óriási gólzápor az első ligában - A Ferencváros nagy győzelme - A Sabátía 

az utolsó helyre csúszott te - A győztes csapatok 27 gólt lőttek
A tegnapi vasárnapi forduló is- 

jf»4t egy sereg meglepetést hozott. 
A Hungária fölényesen legyőzte a 
Nemzetit és ezzel a győzelmével 
most már feltartóztathatatlanul 
halad a bajnokság felé és az őszi 
Seeznnt a tnlxdla élén fogja végez­
ni. A Ferencváros is lábrakapolt 
es a mólt heti gyenge szereplése 
után most imponáló játék után le­
lépte a Vasasokat.

A Bocskay veszedelmes hirü 
ellenfelén, a Somogyon aratott 
Debrecenben megérdemelt győzel­
met és ezzel pontjai számát tízre 
növelte.

A Sabariát hagyományos bal­
szerencséje kísérte tegnap is és 
újra egy góllal veszítette el a bí-

A bajnokság sorrendje egyéb­
ként a tegnapi forduló után a kö­
vetkezőképen alakult:

1. Hungária 10 8 2 — 41:11 18
2. Újpest 9 3 2 2 28:18 12
3. Nemzeti 9 3 5 1 13:13 11
1 Ferencváros 7 4 2 1 25: 8 10
5. Rocskov 8 4 2 0 14:12 10
0 III. kér. 9 3 3 3 9:10 9
7. Somogy 9 3 2 4 10:17 8
8. Bástya 9 3 1 5 17:14 7
9 Kispest 9 3 1 5 12:23 7

10. Vasas 9 3 1 5 13:31 7
11 Budai „33“ 8 1 2 3 10:23 4
12. Sabnrin 10 1 1 8 17:25 3

Bocskay—Somogy 2:1
Bocskay : Hübner, dr. Fejér,, — 

Dettricli. Wampeticb, Ságliy, Ke- 
viczky, Markos,, Vince, Teieky, — 
Bonder, Mertin.

Somogy ; Erdős, Szattyin, Mor- 
vay, Tabán, Kvasz, Kitti, Caesar, 
Weisz, Csida, Schmidt, Sztrnko- 
vies.

Az égiek, úgylátszik, nem szere­
tik a Bocskayt, mert a várt jó 
idő helyett csúnya esős idő köszön 

' tölt be, pedig rekord érdeklődés 
előzte meg a vasárnapot. ^ Dél­
előtt még mindenki aziránt érdek­
lődött, hogy meg lesz-e vájjon a 
mérkőzés tartva, de azért délután 
megindult a népvándorlás a Dió- 
szegi-út felé és mire az amatőr- 
csapatok levonultak a pályáról, — 
elég szép számú közönség töltötte 
meg a nézőteret.

Kétségtelen azonban, hogy jó 
időben zsúfolásig megtelt volna a 
nézőtér. Bár a Bocskay értékes 
győzelmet aratott- de anyagiak­
ban mégis vereséget szenvedett.

A mérkőzés
A sáros talaj a technikásabb 

Bocskay számára volt jó és ez be 
is igazolódott, mert tényleg a tech­
nika uralkodott a Somogy hajrá 
stílusa fölött. De a Somogy lelke­
sedése legyőzte a talaj nehézségeit 
és ha a mezőnyben nem is tudott, 
egyenrangú ellenfelévé válni a 
Bocskaynak. hatalmas lelkesedésé- 
vei az utolsó percig nyílttá tudta 
tenni a mérkőzés kimenetelét.

A Bocskay egyébként az egész 
mérkőzés folyamán döntő fölény­
ben volt. a Somogy esak rapszódi- 
kus támadásokkal tudta megszakí­
tani a Bocskay szinte állandó fö­
lényét. Ezek a rajtaütésszerű tá­
madások azonban veszélyesek vol­
tak és a Bocskay védelmének 
ugyancsak meg kellett küzdeni a 
lelkes somogyi csatárokkal, akik 
nagyszerű gólratóro lendületről 
tették tanúságot. bárba me­
zőnyjátékuk a minimális

A Bocskay
csapata majdnem teljes egészéi>00 

kifogástalan teljesítményt nyúj­
tott. Legelsnsnrban a csatársor — 
Markos—Vincze johbszárnyn emel 
kedett ki. amely ötletességével, — 
küzdőképességével és szinte hihe­
tetlen munkaképességével u táma­
dások túlnyomó részét vezette és 
yináén lefutásuk veszélyt jelen­

tett a Somogy kapujára. Ezt a 
két játékost egymástól elválaszta­
ni nem lehet, amikor cl kell ismer­
ni képességeiket.

Teleki jól dirigált, de sok hely­
zetet szalasztott el puhaságával. 
Semler agilis volt. Mertin szépen 
boldogult jó technikájával a sáros 
talajon. A fedezetsorhan Sághy 
meglepően végig jól bírta, Vam- 
petieh az I. félidőben, Reviczky 
inkább a II, félidőben volt jó, de 
azért, teljesítményük végig jó volt.

AkÖzvetlen védelem szürkén, de 
hasznosan játszott. — Hübnernek 
volt egy két szép védése, a gólt 
nem védhette.

A Somogy
mint együttes nagyon szürke, — 
egyénileg a játékosok alig mutat­
tak valamit. Nagyon jó Erdős ka­
pus aki nagy vereségtől mentet- 
te meg Somngyot. Kitűnő Morvay 
hátvéd, a fedezetsorban Kvasz 
centerhalf az I. félidőben jé volt, 
a II. félidőben eltűnt. A csatár­
sorban csak a két szélső produkált 
egy két jó lefutást, a belsők na­
gyon szürkék.

A játék

ró jóvoltából Újpest elleni mérkő- { bombaszabad rúgását Erdős kor­
zését. nerre üti, de Erdős véd. Teieky jó

helyzetben elkésik, Markos jó sza­
badrúgáshoz jut, de emberbe lövi. 
Mertin komért ér el, de nem hoz 
eredményt. Sághy mellé lő. Sztra- 
kovics lefutását nehezen védik.

A Somogy veszélyes, különösen 
Gacsár, akinek éles lövését csak a 
kapufa tudja elhárítani. Schmidt 
újra lő, de Vampetieh kornerre 
ment. Sághy kifejeli, de Schmidt 
lő és Hühner szépen véd. Meleg 
helyzet volt, (20. p.) Sztrakovics 
elől Hübner csak kifutással tud 
menteni, a Somogy erősen támad 
és Gacsár újabb veszélyes shuttot 
küld a kapura. Hübner remekül 
véd, tapsot is kap érte. Markos szó 
pen lefut, az átadással Vincze tör 
ki, Erdős elébe int és felkapja a 
labdát. A lesipuskás Schmidt off- 
szájd gólt rug.de Vincze egyenlít, 

j ő is rúg egy offszájd gólt. Markos 
hamarosan pompás helyzetbe ke­
rül és szédületes lövése a kapufái­
ról pattan vissza.

A publikum ismét izgulhat, 
mert Sztrakovics tisztán marad, 
szerencsére ofszájdbn kerül. Telc- 
ky remek szöktetést ad Markos­
nak, aki lefut, a beadás körül tu­
multus támad. Erdős kifut, a kapu 
üres, gólhelyzet, de Morvay tacs- 
ra ment. Egy perc múlva Teieky 
kerül gólhelyzetbe, tisztán áll ka­
pu előli, de önzetlenül Markosnak 
tolja a labdát, aki élesen kapu 
mellé lő. Gólhelyzet volt.

A Bocskay most állandóan offen 
zivában van, Mertin szép beadását 
a belsők túl kombinálják, Markos 
szép beadása is kárba vész, mert. 
hosszas passzolgatás után Semler 
mellé lövi. Mertin mellé fejel, Vin- 
ezo is mellé lő. A Bocskay fölény 
állandó, a Somogy át sem tud jön­
ni a félvonalon, de a gyűrűben szí­
vósan védekeznek, jóformán min­
den játékosuk 0 16-oson belül van. 
Mertin lövése Erdősről pattan

vissza. A félidő újabb eredményt 
már nem is hoz. (1:1.)

A II. félidő
hatalmas lendületű Bocskay tanra 
dásokal indul, egymásután négy 
kornert rug a Bocskay, Mertinnek 
ugyancsak van alkalma a korner 
rúgást gyakorolni. De hiába, gólt 
egyik sem hoz. Markos bombáját 
Erdős nehezen fogja, Sághy hosz 
szu lövése mellé megy.

A Bocskay szinte leszorítja a 
Somogyot, amely egy kissé fáradt­
nak látszik, sok a jó helyzet, de a 
belsők sokat tologatnak, nem lő­
nek, igaz viszont, hogy a kaposvá­
ri védelem emberfeletti mádon 
küzd. Dettricli hosszú labdájával 
Mertin szépen lefut, bead, Teieky 
tisztán kapja, de elnyomják és el­
esik a sárban. Ivancsics 11-esí Ítélt 
volna! Markos jó beadásáról a bel­
sők lekésnek, Mertin jó beadását 
pedig Erdős védi.

A. gól a levegőben lóg, a közön­
ség hallatlan lelkesedéssel biztat­
ja a csapatot és a várva várt gól 
mégis megszületik.

Vincze szép labdát kap Teleki ­
től, szépen szökteti Markost, aki 
ügyes egyéni játékkal átjátsza az 
egész védelmet, egy kissé befelé 
kanyarodik és éles bombája már 
benn is ül a hálóban. 2:1. (14. p.)

Somogy ellentámadását Dettricli 
földön fekve fejeli vissza. Fejér 
hazaad, kissé hazám módon, de 
Hübner résen van. Mertin kornert 
ér el, Sághy szép lövését Erdős vé­
di. Teieky remek oxforddal szök 
teti magát a kifutó Erdős fölött át, 
de a labda mellé megy. Hübnernek 
is kifutással kell menteni, de ba,> 
már nincs, mert a védelem szilár 
dán áll a lábán és a szórványoi 
Somogy támadásokat Vampetieh 
majd Dettricli jól szereli. Somogy 
tulerélyesen játszik, figyelmezteti 
is a biró Gacsárt és Sztrakovicsot.

Az idő sötétedik, de még var, 
vagy S—-10 perc és a közönség ha 
talmas biztatással küldi újabb és 
újabb támadásokba a Bocskayt 
aki eleget is tesz a beléje helyezeti 
bizalomnak és az offenziva nem 
szűnik. Számolják a perceket, mer! 
a Somogy nem adja fel a küzdel 
met, de minden lilába, félhomálj 
közben kettőt íiittyent a bírói sip 
és a Bocskay végre revánsot veti 
a Somogyon és ezel bebiztosította 
őszi jó helyezését a Somogy előtt.

Snlgó biró jól vezette a mérkő 
zést..

Udvarias tapsot kap Somogy, 
míg a Bocskayt valóságos tapsvi- | 
bar köszönti, de előlegezett tapsot j 
kap a bíró is.

A Bocskay kezd, az első percek- 1 
ben mindkét csapat vezet tárna- i 
dást, úgylátszik, az iram nagyon 
heves lesz, a sár nem nagyon aka­
dályozza a csapatokat. Vincze szé­
pen kitör, de Erdős felkapja előle 
a labdát. Sztrakovics (túrván tá­
mad meg is pfujozzdk.

A Bocskay vezetőgól jn hamaro­
san megszüld it;. Markos remekül 
átdolgozza magát a Somogy vádéi 
mén. Erdős már hiába fut, az éter 
hómba védhelctlenii! vágódik r. 
hálóba. 1:0 (7 p.).

Hatalmas a lelkesedés, de ha 
mar megjön a tus, kezdés után az 
egyed ülh agyat! Sztrakovics fisz. 
fa 1 (dalát kap. szépen bead és a ré­
sen álló Weins é/rs tűréssel JA 
egyenlít. 1:1 (8. p.).

A kiecyenlités a Somogyba • 
nagy lelkesedést önt heves fáma 
dósokat vezetnek, de a Bocskay 
jól leküzdi ezt a pcródiust és rövi 
denen újra támadásba lendül. Ti 
leky lövését Erdős kiüti, Merüli 
centere oedi« mögé megy. Markos

Ferencváros-’Vasas 9;0 (4:0)
A Ferencváros csak lépésben ját 

szót és igy is lehengerelte gyenge 
ellenfelét. Unalmas, színtelen já­
ték volt és csak a gólözön vitt ne­
mi változatoságot a játékba, A Fe­
rencváros könnyű galoppja a 11. 
percben kezdődött Takács II. gól­
jával. Majd Toldi a 22. percben.

Takács IT. a 42. percben és Szedla- 
csele a 44. percben a góllövők.

A második félidő góljait az 1. és 
23. percben Toldi, a 29., 39. és 41. 
pereben Takács If. lőtték.

Toldi a centerben megfelelt, Tú­
rái mint eenterhalf Bukovi nősz! 
ián jó volt.

■unfifáría—Nemzeti 4:0
A két csapat találkozását 

érdeklődés előzte meg. A Hung 
rin volt a favorit, de mindenki 
esak minimális góleredményt tip­
liéit.. A vasárnap azonban megle­
petést hozott : a bajnokaspiráns 
valósággal lelépte egyik legvesze­
delmesebb ellenfelét. Az előző napi 
eső miatt fotózott talaj következte 
ben a Hungária technikai fölénye 
erősen érvényesült. A Hangária 
közvetlen védelme alig jutott nnir. 
kához, mert u íedezelsov minden ni 
halommal fenntartotta a Nemzeti 
lanyha támadásait.

A Nemzeti támadásai kapkodok 
, Idinit és a csatárok egy énileg pró 
haltak valamit elérni, de minden

nagy ? kísérletük meghiúsul!, 
ungá- * ria csatárai állandóan

A Hungá*
a Nemzeti

térfelén tanyáz 1 ak.
A 22. nercben Molnár átadja a 

labdát Skvareknek, aki azt veibe 
tétlenül gólba küldi. (1:0.)

Hat porc múlva már újra a Nem 
zeti hálójában pihen a labda. Hir 

I zer beadása végigmegy az egész 
! csatársoron, egészen a jobbszél- 
! sóig. míg Haar n 2N percben ka 
i pásból gólba lövi. (2:0.)
, A. második félidő S. percében kor 

ncr a Nemzeti ellen, kürzer ideális 
sarokrúgása Kleber lába elé per- 

.dűl, aki kapásból védhetetleaü1
I hálóba küldi, (3:0.)

ij®
i
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A 12. percben a Nemzeti egyik 
hátvédje Szendrő luftot rúg. Haar 
megszerzi a labdát s megszerzi a 
Hungária negyedik gólját. (4:0.)

A Hungária a győzelmet telje­
sen megérdemelte. A Nemzeti nem 
volt komoly ellenfél

A győztes Hungáriában Barát­
it y, tíirzer, Haar voltak jók. A fe­
dezetsor teljesen megfelelt, a köz­
vetlen védelemnek nem volt. ko­
moly munkája.

A Nemzeti játékáról ió szót nem 
igen lehet mondani.

Hl, keríiIet«*Básl?ya 2:0 (liO)
Az első félidő közepéig a „szege­

di csapat'6 veit jobb es nem számi­
ra tt senki a wireségére. A haifsor 
azonban összeesett és ez okozta a 
vereséget. A ÜS. percben Emmer­
ling bencet vét, mire 16-osról sza­
badrúgás n Bástya ellen, amiből 
Lengyelt a vezető gólt fejeli.

A második félidőben a Bástya 
fölénybe került s a levegőben ló­
gott a kiegyenlítés- Később azon­
ban a Bástya újra viszaesett. Köz­
ben Sen key és Fossák között inci­
dens támad, amely többször mégis 
T' 'tlődik, mire Fossák csúnyán 
rettleg inzultálja Senkeyt, Ebből 
\ .-»rckedés támad. Először a két já­
tékos kap össze, nemsokára oda- 
r eladnak a többiek és formális

Ä wasáramm forduló után
a NyTVE került a bajnokság élére
A DEAC csak dönfeilent csikart ki a T. MOVtí-iői 

K I mérkőzés elmaradt

verekedés keletkezik,
A kedélyek lecsillapul Iával a ? 

bíró Possákot kiállította.
Az utolsó negyedórában a Hl. | 

kerület fölénybe kerül, de az utol- j 
só percig nem tud újabb ered- ; 
rnényt elérni. Már mni i» u- i a mér 1 
kőzés végét várja, amikor a 4 L i 
percben Lengyel faultjáért 11-est í 
itél a biró a Bástya ellen, amit j 
Senkey góllá értékesít.

A Bástya vereségének a fedezet- - 
sor összeomlása volt az cka. Gyen­
gén játszott a két összekötő 
Schwartz és Wahl. Igen jó volt 
azonban a kapuban Beneda. A bek 
kék néha kemények voltak, külö- \ 
nősen Emmerling, akinek gyak- ?
ran volt incidense Drösslérrel

Buda?. „33“—Kispest 4:2 (1:6)
A budaiak nagy lendülettel ját- j 4:l-i 
;ttak. Az első félidő 24. percében »javaSä

Oláh szerzi meg a vezetést, hat 
perc múlva azonban Fürstner 
egyenlít.

A második félidőben a 9. perc­
ben Ember szerzi meg a vezetést. 
Három perccel később Ticska 
újabb gólt lő, amit a 34. nercben 
követ Ember gólja, ami után már

1-re áll a mérkőzés a Budai “33“ 
ára. A legutolsó percben azon­

ban Fürstner szépít az eredmé- 
[ nyen.
) A Kispest szünet után teljesen 
j összeesett és ez okozta vereségét, 
I A budaiak nem voltak annyira 
I jobbak, mint az eredmény 
l tatja.

niu-

Uipesl*-Sabárla 6:5 (5:3)
Á Sabáriát az egész őszi sze- 1 

ezonban végig kíséri hagyomá­
nyossá vált balszerencséje,. amihez 
most még a bíró rossz indulata 
csatlakozott.

A mérkőzés heves irammal in­
ch1 It és ez végig kísérte az^ egész 
mérkőzést. A meccset a; Újpest 
csak szerencsével nyerte meg. és 
különösen a bírónak köszönheti. — 
hogy sikerült a két értékes pontot 
Szombathelyről hazahozni.

A 3. percben Auer gólt ér el. — 
Folyamatos Újpest támadások 
után egymásután érik el a gólokat 
A 12. percben Auer, a 20. és 25. 
percben VTetzer rúgott gólt. Már 
4:0 az Újpest javára, amikor a Sa­
baria szintén lábra kap és a 28. 
percben Tárnok, a 32. nercben Po- 
volny 4:2-re javít. A 39. percben 
Auer riposztozik 
gólra, amire szünet előtt egy perc­
cel Stoff ián válaszol.

A II. félidő teljesen egyenrangú 
ellenfelek küzdelme volt. Először 
Kovács enyhít az eredményen. — 
Azután Auer rúg gólt, ez azon­
ban nagyon gyanús eredetű volt 
és Szombathely erősen protestál. 
Nemsokára Tárnok ér el gólt.

A 17. percben újabb Siberia gól, j 
7 bíró azonban off szék! címén nem j 
adja meg, aminek következtében ;

A Debreczeni Hétfői Újság tudó 
dósítója beszélt a Sabaria tréner­
jével Weisszal, aki éles hangon 
kelt ki a bíró ellen. Azt állította, 
hogy ez a bíró már egy alkalom­
mal a Somogy ellen is nagy kelle­
metlenséget csinált a Sa bar iának.

A vasárnapi amatőr mérkőzések 
nem hoztak meglepetést, általában a 
várt eredmények voltak.

A DEAC tartalékos csapata nehezen 
tudóit eldöntetlenre játszani, a lelkes 
T. MOVE-vaL

A NyTVE jobb csapata megverte a 
DKASE-t és ezzel pillanatnyilag az 
első helyre került. Minden valószínű 
ség szerint az őszi fordulóban az első 
bolya NyKISE-é, II. a NyTVE.

A NyKISE—KSE és DMTE—BUSH 
mérkőzés elmarad!, a pályák viz alatt 
állása miatt.

Az amatőrbajnokság állása a vnsár- 
i.api forduló után a következő :

1. NyTVE 9 8 — 1 23:11 1!5
2. NyKISE 8 7 1 — 29: 4 15
3. DVSC 10 6 2 2 38:10 14
4 DKASE 9 6 — 3 26:16 12
5. DEAC 9 4 2 3 19 18 10
6. NSE 10 3 — 7 10:22 6
7. DTE 8 2 15 13:18 5
8. KSE 4 2 — 2 9: 5 4
9 T MOVE 9 1 2 6 7:34 4

10. DMTE 7 1—6 8:13 2
11. BUSE 7 1 — 6 8:27 2

NyTVE—DKASE 3:0 (0:0)
ötszáz néző. Bíró : Gerő Ferenc. 

Diószegi úti pálya.

NyTVE: Milotay, Goldstein, Mis- 
kolczy, Goldstein, Vay, Sípos, Négyes­
sé. Bártfalvy, Guttmann, Ardai, Kurc.

DKASE : Bátori. Weisz, Butkav, 
Ilerskovits, Vrbin, Karalyos, Hevesi, 
Mertin, Ökrös, Sarok, V7arga.

A választásnál a NyTVE-nek kedvez 
a szerencse. Azonnal támad és az első

A Sabaria csapatával nagyon | 20 percben szinte kapujához szegezi a
"N /f V rt I 4 T- /—1 I T. r# —I A . -1 ___ „ 1 . . . — 1. / . T—. TT A —, — _ - . _meg voltak elégedve és csakis a bí 

ró letörésének tulajdonítják, hogy 
megfosztotta őket a becsületes 
munka megérdemelt gyümölcsétől.

II. gSL

vagy kavarodás támad. A közön 
ség bétádul a pályára és csak a 
rendőrség menti meg a bírót az 
inzultustól.

Nagv nehezen helyreáll a rend. 
rendőrök terelik le a felizgatott tő 
ineget a nálváról, közben a bíró 
nehány nerccel idő előtt lefújja a 
mérkőzést.

A szombathelyi mérkőzésnek 
rn'-a folytatása lesz a szövetség 
előtt.

A II. osztályú ligában erős, hatal­
mas küzdelem főijük. A két éllovas 
közül a Pécs-Baranya már befejezte 
bajnoki mérkőzéseit, az Attila mai 
győzelme újabb két ponttal előbbre 

Jf™ j vitte a csapatot és ha a hátralevő 
a két ciaoaria jCanizsa mérkőzését megnyeri, ugjT 

sokkal jobb gólarányával meg is elő 
zi a pécsi csapatot és mint vezol ő 
fordul a tavaszi bajnokira. A har­
madik helyet szintén vidéki csapit 
okkupálja eddig Kanizsa személyé­
ben. A fővárosi csapatok teljesen le­
csúszva a tabella aljára, csak mint 
sereghajtók működnek.

Attila—Hákospalota 3:0. 
Turul—Bak FC 2:0. 
Erzsébetváros—Vac FC 2:0 
Húsos—Terézváros 2:2.

DKASE-t. Az állandó támadásainak 
ellenére csak nagy helyzeti vannak, 
de gólt nem tudnak elérni. Lassanként 
a DKASE is felszabadul az ostrom alól 
és rohamos támadásokba kezd s most 
ő van fölényben. Nagy helyzeti van­
nak, de eredményt nem tud elérni.

A durva játék következménye, hogs 
Ardai is a kiállítás sorsára jut a 40 
percben.

Ezután már nincs feljegyezni való 
A DKASE nem érdemelte meg a nags 

arányú vereséget. Különösen az első 
félidő Il-ik felében volt jó, amikor a 
győzelmet meg is érdemelte volna. A 
NyTVE egységesebb csatársora jobb 
és a győzelmet megérdemelte. A győz­
tes csapatban Milotay ezúttal elég bi­
zonytalan volt és ha n DKASE csatá­
rok frissebbek, talán baj is lehetett 
volna. A haifsor volt talán a legjobb 
csapatrész. Vay és Sípos Hintek ki. A 
csatársorban Gutmann ügyesen iránvi' 
de túl puha. A balszárny volt a leg­
jobb. Kurcz különösen kiemelkedett.

A DKASE.bői a kapust kell kiérde­
melnünk. A gólokat nem véd bet te. — 
Butkav ezúttal felülmúlta Weiszot.

Urbin volt a haifsor legjobb embere, 
az első félidőben, a másodikban azon­
ban sehol sem volt. A csatársorban 
Ökrös, Sarok és Varga mutattak el­
fogadhatót.

Flitöp Herman,

DEAC—T. MOVE 2:2 (?:l)
Törökszcntmiklós. Bíró : Havas.

DEAC : Lódy, Nánássy I. Géllé, Ar- 
lutay, Sacsó, Nánássy IV. Gáspár, Csá­
szár, Boda, Makady, Nánássy.

T. MOVE : Kiss II. Lukács, Folyik, 
Kultsár, Kiss I., Borbély, Balázs, Kiss 
III . Vargha, Kiss IV. Dikó.

Az első félidőben a DEAC kezdi a 
játékot. Azonnal támad és már a har­
madik percben eredménye is van. Ma­
kady lefut és védhetetlen gólt lő (I : 0) 
Ezután a T. MOVE is támad, de mikor 
Dikó lőni kerül, elfaultolják a 16-oson 
belül. A bíró haladéktalanul 11 -est 
ítél, amit Kiss I. góllá értékesít. (1 : 1).

A DEAC ismét támad, de csatárai a 
kapu előtt tehetetlenek, csak a 27 
percben van támadásainak eredménye 
amikor Makady lefut és újra meg-

A második félidőben újra a NyTVE < szerzi a vezetést. (2-: 1).
kapcsol rá és erősen támad.

A 11 percben Ardai kifut, faultéul- 
jak, 11-es, amit Gutmann rendeltetési !

w ttPTedízoTfletresanreBfienwi,,-

8 Bőrön !?5;,re!

helyére jutattak
Ezután a DKASE túlságosan erős já­

tékba kezd, amelynek folyamán 
Weiszot durvaságáért a bíró kiállítja, 
a 18 percben. A DKASE 10 emberrel 
is veszélyes, de a NyTVE támadása 
sikeresebb.

Ardait kiugrasztják, aki a 22 perc­
ben szép gólt lő, 2 : 0. Most már mint­
ha a játék mindjobban eldurvulna, 
azonban Gerő bíró mindent észrevesz.

A 38 percben Négyesy tisztán kapia 
a labdát és szépen közelről védhetet- 
leniil belövi.

lf,pen.rfőíárcát
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Kezüész Tódor lerakotáoáí min­
dennemű üporlclkkek, 
Széchenyi ucca 31. wz.

i
Debrecen, Piac ucca 26—38. szám aiaífc vehet. 

(C-amltrínus*Passa»c,)
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A második félidőben a T. MOVE 
van frontban. A DEAC is támad néha, 
de a csatárok kihagynak. A 35 perc­
ben a T. MOVE támad. Kisst kiugrat­
ják és a kifutó kapus előtt az üres ka­
puba rúgja a labdát

A T. MOVE-ban Kultsár, Kiss II és 
n csatársor játéka érdemel említést. A 
DEAC-ban a centerhalf, Nánássy volt 
jó- A csatársor nagyon gyenge, külö­
nösen kapu előtt. Lódy gyengén vé­
dett, a gólokat védhette volna. 
OOOCOCX 5 TfXMXXyM'T1

A
válasz* mám-?

A Bocsknv FC elnöksége ezúts y > 
értesíti a választmányi tagokat, V,p~, 
november hó 28-án, hétfőn este ; t 
órakor a Némcth-fe’e ven*’
(Csapó ucca 8. szám) a Hungária mér­
kőzéssel kapcsolatban vú'a«zfn>' :
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Az Ady-lársaság 
Tóth Arpád-emléktinaepéSye

Vasárnap délután zsúfolásig meg­
töltötte a közönség a városi Zenede 
dísztermét és lelkes ünneplésben ál­
dozott Tóth Árpád, a korán elhunyt 
ooéta igaz emlékének.

Ady Lajos, az Ady-táfsaság elnöke 
mondott igen magos szárnyalásn meg­
nyitót. melv megnyitóban a magyar 
köllfi tragédia kiáltó fájdalma, remény 
felen szenvedése sikoltott megértő 
segítségért. — Halála lilán nagy a 
magyar. — Rálváriás nálunk az el­
ismerés útja — Meg kell halni a költő 
nelt, hogy naggyá, értéke közkinccsé 
legyen. Tóth Árpádot is a kenyérhnrr 
ölte meg. A lelkes beszéd a szivek 
megdöbbentő átérzésével találkozott 
és minden hallgató érezte az elhang­
zón szavak dübörgő igazságál. Majd 
T. Tímár Ha, a Csokonai színház mű­
vésznője adott elő kél remek meg­
zenésített verset. Zugó taps, lelkes ün­
neplés fogadta a művésznő tökéletes 
énekét, de az ünneplés méltón érle 
Szabó Emilt is. a dalok megzenésftöjél 
aki megfogta a Tóth Árpád verseinek 
leikéi, hangulatát és méltó zenei érték­
ké tudta tenni.

Oláh Gábor felolvasása magas, érté­
kes irodalmi kincs volt. Felölelte az 
egész Tóth Árpádot, aki igazi művész, 
igazi költő voll. — Sub specée mortis, 
nézte az életet. A művészet a Halál 
fiigvénye. A szelíd bánat költője volt, 
aki szánta és szerette önmagái. A szép 
szomorúság hívatott dalnoka. — ön- 
becéző szerelemmel volt önmagával 
szemben. Az Élet minden fázisában 
szép, ha a Halál szemszögéből nézzük. 
— A Természet, Szerelem, Halál volt 
az uralkodó vonal a költészetében. — 
Finom, gyöngéd, elegáns verselő volt. 
A férfias báj hangját Tóth Árpád ta­
lálta meg a magyar költészetben. Tóth 
Árpád az uj magyar lira Szinyei Merse 
Pálja. Legszebben beszélő magyar köl­
tő volt.

Gulyás Pál magas szárnyalásu, nagy 
mélységeket felölelő versét olyan meg- 
rázóan igaz értékelésben adta Tuster 
Jelén, Imgy ezzel az első szereplésével 
hivatott előadó-művésznek bizonyult. 
A vers lelkét, apró, finom értékeit tü­
neményes megérzéssel adta vissza. — 
Még két Tóth Árpád verset is szavalt a 
legszebb eredménnyel. Sokat, szépet, 
fogunk még Tuster Jolántól kapni, 
mert nemcsak érzéke, de igaz hivatása 
van az előadáshoz.

Szabó Lőrinc, az elhunyt egyik leg­
kedvesebb barátja emberi sorsszerű 
meglátásokkal teljes, de a maga ne­
mében keserűen megrázó felolvasásá­
val a hallgatók elé vitte Tóth Árpádot 
lelkestől, beteg, szomorú, hervadó tes­
testől együtt. Nemcsak az esztéta a 
hívatásos méltató, de az együttérző 
keltő lelke diktálta azokat a mondato­
kat Szabó Lőrincnek. A fájdalom meg 
éi tő és értékelő szent odaadásával, ál­
dozatos hozzájárulásával hozta elő a 
rejtett búsulások és szépségek özönét 
a keserű sorsú, szomorúan magyar 
poéta élet műhely-titkaiból. Szabó Lő­
rinc felolvasása kellelt az igazi Tóth 
Árpád megértéséhez, megismeréséhez.

Végezetül Szcnlgyörgyl Mária, a 
Csokonai színház művésznője adott 
elő megrázó erővel és finom álérzéssel 
Tóth Árpádtól három verset. Drámai 
erő és kilejezésteli liívatottság jelle­
meztek a művésznő előadását. Póz és 
külsőség nélkül, csupán u/ érzelem

Szándékos emberölés kísérletével párosult 
rablás büntette miatt indul meg az eljárás 

a hatvanakat íraiikrahÜók elfen
A vizsgál 5bíró vasárnap vizsgálat*. Sorságba 

helyezte a traíiikrafrlóhaf
Vasárnap délelőtt hallgatta ki 

Preineszberger Jenő tanácselnök, — 
központi vizsgálóbíró a Hatvan ut­
cai trafikrablólcat. Mint ismeretes ez 
előtt egy héttel a Hatvan-utca 2. sz. 
házban lévő dohánytőzsdébe figarót- 
tavásárlás ürügye alatt bementek 
Nagy Sándor és Szekeres László nap 
számosok s amikor a trafikosnö ki 
akarta szolgálni őket, a rablók az 
asszonyra támadtak és fojtogatni 
kezdték.

A trafikosnö kétségbeesett sikolto­
zására az utcai járókelők berohanlak 
az üzletbe s a szorongatott helyzet- 
hon lévő asszony segítségére siettek. 
A támadók ekkor menekültek, azon­
ban csak Szekeres tudott elmenekül­
ni, míg Nagyot: elfogták. Másnap reg

két, egyéb bűncselekmény is terheli. 
A Hatvan-utcai rablást megelőzőleg 
hetekkel előbb egymásután, több be­
töréses lopást követtek el.

Ügyükben a nyomozást pénteken 
délelőtt fejezte be a rendőrség s ez­
után átkisérték őket a debreceni kir. 
ügyészségre. A Hatvan-utcai rabló­
kat leutalták a cellákba és kihallga­
tásukra csak vasárnap délelőtt ke­
rült sor. Preineszberger Jenő tanács 
elnök vasárnap délelőtt maga sió 
vezettette a hatvan-utcai betörőket s 
10 órától kezdve háromnegyed 12 
óráig hallgatta ki őket.

A betörők hasonlóképen vallottak, 
mint a rendőrségen. A hosszas kihall 
gates után Preineszberger Jenő vizs

gél azonban az elmenekült Szekeres J gn lobi ró kihirdette előttük a vizsga- 
is belátva, hogy hiábavaló n bujká- lati fogságbahelyczésültről szóló 
lás, mert előbb-utóbh elfogják, ön- | végzését s azután leutaltatta őket a 
ként jelentkezett a rendőrségen. 1 fogdába. A hatvan-utcai betörők f.i- 

A Hatvan-utcai trnfikrablók ügyé j len szándékos emberölés bontottén de 
hon bevezetett nyomozás során meg I kísérletével párosult rablas büntette 
állapítást nyert, hogy Nagy Sándor | miatt <>s .öbb rendbeli betöréses >o- 
és Szekeres László napszámosok lel- pc miatt indult meg az eljárás.
<XXXX%XXXXXXXXXXXX»<X>OOOOOOOOOOOOOOOOOOCXXíOOOOaCXXXXXXlt

Á vádlanács helybenhagyja Papp Gyulának 
vizsgálati fogságát, aki részi vett Rubin 

Farkas meggyilkolásában
Mintegy kőt Héttel ezelőtt tör- | 

tént, hogy a budapesti nyomozó- " 
hatóságok révén Debrecenbe az 
ügyészség fogházába került Papp 
Gyula terrorfiú, aki a forradalom 
idején részt vett Rubin Farkas­
nak, a debreceni Vas- és Réz­
bútorgyár igazgatójának meggyil­
kolásában.

Papp Gyula a forradalom után 
Oroszországba szökött s onnan a 
Szántó-féle kommunista összeeskü­
vés alkalmával jött vissza Ma­
gyarországra s itt a kommunista 
összeesküvésnek vezető és szervező 
tagja lett.

A kommunista összeesküvés 
kipattanása után ebene is megin­
dult az eljárás s a bíróság két évi 
börtönbüntetésre ítélte. Ezelőtt 
egy hónappal telt le Pnnp Gyula 
büntetése, mielőtt azonban szn- * 
bndlábra került volna, kiderült, — 
hogy ellene a debreceni kir. tör­

vényszék 1921-ben gyilkosság 
miatt körzölevelet bocsátott ki.

Ez alapján Papp Gyulát Debre­
cenbe az. ügyészségre kísérték a 
vizsgálat lefolytatása végett. — 
Papp tagadta akkor, hogy azonos 
lenne azzal a Panp Gyulával, aki 
Rubin Farkas meggyilkolásában 
részt vett.

Ezzel szemben azonban a debre­
ceni vizsgálat megállapító! ta, — 
hogy Pnpn Gyula lőtte le heted- 
magával Rubin Farkast. A súlyos 
bizonyítékok alapján a volt terror 
fiú megtört s beismerő vallomást 
tett a vizsgálóbíróságon, ahol ezek 
ntán elrendelték vizsgálati fogsá­
gát.

Pnpn Gyula a vizsgálati fogság 
ellen folfolyamodással élt a tür- 
vénszéJc vádtanácsához. A vádta­
nács a napokban tárgyalt ez ügy­
ben s Pann Gyula felfolyamodását 
elutasítóit«, azaz helybenhagyta a 
vizsgálati fogságát.

megrázó creiwa dt. ver.- lelkét
t. K.

Mozgalom a debrecpB! épiMmunkások körében
As épít"munkások csatlakozása az egysárcspárthoz

Érdekes bomlási processus indult 
meg az épitőmunkások eddigi szak 
szervezeteiben, úgy a budapesti köz­
pontban, mint egyik-másik vidéki 
szervezetben is, mely a debreceni építő 
munkások körében is érezteti hatását.
Itt Debrecenben is az épitőmunkások 
szakszervezetéből több kilépés történt 
az elmúlt napokban, a kilépők azután 
csoportosan csatlakoztak a „Debreceni 
Fgységes Párthoz“.

A párthoz csatlakozott épitőmunká- 
sok, mintegy 70—80-an értekezletre 
jöttek össze vasárnap, az Egységes 

I Párt-kör helyiségében és ott nyomban 1

I
nieg Is alakították az „Egységrspfirü 
Épitőmunkások Bizottságát, illetve 
-•'akesoporl iát“ Ezen alakuló érteke/ ,

létükön érdekes dolog pattant ki, ami 
a jelenvoltak körében élénk meglepe­
tést keltett, nevezetesen az egyik jelen­
levő, a szociáldemókrapártból kilépett 
szakmunkás : Gáspár József bejelen­
tette az értekezletnek, hogy a szak- 
társak köréből vett értesülése szerint 
a debreceni szocialdemokaratn párt 
vezetősége, nevezetesen Holló János 
párttitkár és Török Gábor szaktitkár, 
a legutóbbi napok egyikén állítólag 
megjelentek dr. Hadházi- Zstgmond 
főispánnál és védelmet kértek az 
Egységes Párt törekvései ellen, egy­
úttal pedig az ift jelenlevőket, mint 
részeges és megbízhatatlan alakokat 
befeketíteni iparkodtak. Ez eilen a 
megjelentek nevében is tiltakozott

Ezután Bódy Bálint épilőmunká* 
mint az értekezlet összehívója mu­
tatott rá a tömörülés szükségességére.
A testvériséget és szeretet hangoztatva 
hívta fel munkástársai figyelmét arra, 
hogy önálló csoportként alakuljanak 
meg.

Általános helyeslés kísérte, szavait, 
mely után Gáspár József épitőmunkás 
lelkes szavakkal emlékezett meg Ma­
gyarország kormányzója, Horthy Mik­
lós érdemeiről és Hetiden miniszter- 
elnök hazafias működéséről, ismertet­
te azután az okokat, melyek őket a 
szociáldemokrata pártból való kiválás- 
la kényszerftették.

Tiltakozott a helybeli szociáldemok­
rata vezetők azon állításai ellen, mint­
ha ők az egyes munkaadóknál terro- 
riszlikusan léplek volna fel és az Egy­
séges Párt presztízsét használták volna 
fel a szociáldemokrata munkásság el 
len. Kijelentette, hogy ők minden mun 
kást továbbra is testvérnek tartanak 
és nincs szándékukban bér rontás, 
vagy bármi más módon a munkásság 
érdekeit csorbítani, de igenis a maguk 
részéről kötelességüknek tartották sza 
kítani a hazafiatlan vonatkozásokkal, 
mert tudják azt, hogy hazafias, nem- 

I zeti alapon is tudni fogják becsülete.' 
munkával maguk é;s hozzátartozóik 
egzisztenciáját biztosítani.

Az Egységes Párt részéről Mester 
Lajos igazgató, választmányi tag üd­
vözölte a munkásság jobb belátásra éh 
redését, kilátásba helyezte a párt- 
vezetőség minden lehető támogatását

Erre a megjelentek egyhangú lelke­
sedéssel kimondván az Egységes Párt 
kebelében külön csoportként való 
megnlaki&ását s megválasztották el­
nökké : Bódy Bálintot, alelnök lett : 
Sáry János, jegyző-pénztáros : Gáspár 
József, ellenőrök : Veress István és 
Fenyő Gábor, az intézőbizottságba pe­
dig Keresztúri' János, Saílay István, 
Marton Lajos, Fogarassy Sándor. Ha­
rangozó András épitőmunkások válasz 
faltak meg.

Az elnök azután bejelentette, hogy 
eljárt a debreceni munkadóknál a 
szakcsoport tagjainak munkába állíiá- 
sa érdekében is. Jelenti, hogy min­
denült megértésre talált és n szak­
csoport tagjai közül a legközelebbi na­
pokban már 39—40 tag nver a helyi 
építkezéseknél elhelyezést.

Ezzel azután az alakuló ülés Horthv 
Miklós és Bethlen István gróf éltetésé­
vel véget ért.

BIRKÓZÓ és EOXOLO
HÍREKv

Felkérem
az összes birkózással foglalkozó 
egyesületek elnökségét, hogy 1929. 
évi nyomtatványszükségleteiket — 
Takács Lajos kerületi pénztáros­
nak Írásban bejelenteni szivesked 
jenek. — Nagy Károly sk„ üv. al­
elnök.

Versenynaptár,
December 1—2.: Magyarország 

birkozóba jnokságn i. Buda pest.
December 9.: DMTF kerületi ju­

nior, Debrecen.
December 1(1.: DEAC országos 

főiskolai és kerületi ifjúsági ver­
senye, Debrecen".

Január fi.: Magyarország ifjú­
sági birkózó bajnokságai, Buda­
pest.
I P'nz-ponr letszcvclcsck Kert sz | 
1 Tódor cr^lsalénát, Sséchenyl-o, 31 I

ti
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SPORTHÍREKI Va!ósz;ntileg csak a tavasszal jáfsszák le
a Ferencváros—Bocskay-mérkőzést

Markos keserve
Marios, a Bocskay kiváló jobbszél- 

sÜjc, aki a csapat ■ mókacsinatója, a 
ihá!t kedden nagy búsan várakozott 

Kossuth ucca tarkón a villamos 
.'’Hónál. Tréningre igyekezett és 

<tekintet.y..s nagyságú koffert <•/- 
; magávaT Debrecenben elég, ha 
( •y ismert sportember megáll az ne­

in márts akad körülötte diskurá'ó
* it óság. Markos körül is egg-kettöre 

< ' port keletkezett, akik érdeklődtek, 
mi van a kofferben 9

— Ebben viszem a győztes gólt, amit 
nem adt tt meg a bíró a Vasas ellen.

- Borzasztó ez, folytatta a kitűnő
• é/só', már a harmadik szabályos gó- 
i..irtat nem adják meg a bírók A Hi­
ker illetnek is rúgtam egy szabályos 
gr ”, ott sem adták meg, pedig azzal 
•győztünk volna. Újpestnek is rúgtam 
etgy gombócot, azt $e félték meg. Előre

-ritűnk volna a tabellán én meg a 
I,•/■•’lövők statisztikájában. Borzasztó ez 
kérem

Markos haveriéi megértőén bólogat­
tak. szidják a bírókat. Markos vedig 
keservesen panaszkodott tovább

EMmutH
n DK ÁS í válsága

A legutóbbi időkben olyan hirek lát­
lak napvilágot, hogy a DKASE-ben 
I Isö válság van, amelynek következ­
tében esetleg az egyesület működését 
is zavar fenyegeti. A válságon két, já­
tékos, Ökrös és Buttkai segítette át az 
egyesületet, akik átmenetileg vállalták 
az ügyek vitelét. A válság most aztán, 
teljesen elsimult. Nagy Dániel, n 
DKASE régi, lelkes vezetője továbbra 
is vállalta a szakosztály ügyeinek irá­
nyítását, míg Ökrös és Buttkai pedig 
a jövőben is intézni fogják a csapit 
körüli teendőket. Ezek után remélhe­
tőleg zavartalan lesz a sok dicsőséget 
látott kék-fehérek működése

Hetven ’ez/asite-atléta 
tü’eö'írosilc már a üJTE-ben

\ DTE atlétikai szakosztálya ugyan- 
r'-ak erősen készül már a tavaszi sze­
zonra. A DTE-ben nemrégiben még 
v::v szál aktív atléta sem volt, most 
\.ií dig a leventék bevonulásával már 
i tven atléta Irenirozik szorgalmasan 
Sornorjay László vezetése alatt és ké­
szülnek a tavaszi szezonra. A DTE a 
fiatal atlélagárdát elsősorban ifjúsági 
V osztályú versenyeken fogja indítani 
é: csak az abszolút jó eredményeket 
fölmutató versenyzőket fogják szenior 
é bajnoki versenyeken indítani.

; iWTliV A ^ '1'

A jövő licli proátam
December 2-án

PnOFDfÉR KÖZÉSEB

íí. kér. FC—Budai ,,33‘ Óbudán 
vispest—Sabaria Kispesten, 
lásrya-—Újpest Szegeden.
Vasas—Nemzeti Újpesten,
Somogy—Ferencváros Kaposváron j 
Bocskav—Hungária Debrecenben í

A M A TŐR • !E R KÖZ ESEK 

KÉÉ—DKASE Kisvérdán. 
NyKISE—DMTE Nyíregyházán

A Ferencváros—Bocskay mér­
kőzést, mint ismeretes, október 
28-án kellett volna lejátszani. Ek­
korra volt azonban kitűzve a Fe­
rencváros—Rapid Középeurópai 
Kupa döntőmérkőzés is kitűzve, a 
melyet tudvalevőleg a Ferencvá­
ros nyert meg 7:1 arányban.

A Ferencváros kérésére a Bocs­
kay vezetősége már nemzeti szem­

halasztásába. Az elmaradt mérkő­
zés lejátszására azonban nagyon 
nehéz terminust találni, mert úgy 
a Bocskay, mint a Ferencváros 
túrára megy.

Az eddigi tárgyalások most az- 
\ tán úgy alakultak, hogy a mérkő- 
i zést valószínűleg február 10-én 
i játszák le Budapesten, mivel a Fe- 
1 renevúros a pályaválasztó.

pontból is belement a mérkőzés el- ___

Fix a Bocskay görögországi
túrája

Mégy mérkőzést játszanak Szalombihen, n?gy mér­
gezést Athénbe:» — Lehet, hegy Konstantinápolyban 

és Szójában is fog mérkőzni a csapat
Hetek óta intenzív tárgyalásokat F Ionikiből Görögország fővárosába, 

folytat a Bocskay vezetősége, élén a ki- } Athénbe utazik a Bocskay csapata 
tűnő Mózes Artúrral, a Bocskay fővá- ahol ismét négy mérkőzést kell abszol-
rcsi képviselőjével, hogy a téli szü­
netre a Bocskay csapata részére egy 
görög-török túrát üssenek nyélbe. A 
fáradozásokat most már siker is koro­
názta, mert a héten sikerült a Bocskav 
furáját lefixirozni és egy olyan nagy­
szabású túra alakult ki, amelyet meg­
irigyelhet a Bocskavtól akármelyik 
nagy fővárosi együttes.

A Bocskay görögországi túrája de , 
ccmher 25-én kezdődik Szalonikibcn, 
Görögország legnagyobb kikötővárosá­
ban, ahol a múlt évben a III. kér FC 
is túrázott. Szalonikiben december

válniok, még pedig január 1., 5., 6. és 
7-én.

Ez a nyolc mérkőzés képezi a túra 
bázisát és voltaképpen ebből áll a 
Bocskay túrája. A Boeskaynak azon­
ban már igen jó hire van keleten és 
Konstantinápolyból, valamint a bulgár 
fővárosból, Szófiából is érdeklődnek a 
Bocskay iránt. Nincs kizárva, hogy a 
túra december 21-én kezdődne két 
konstantinápolyi mérkőzéssel. Haza­
felé pedig január 15-cn Szófiában is 
játszana a Bocskay. Amennyiben eze­
ket a mérkőzéseket is fixiroznák,

25—26, 29. és 30-án, tehát négy mér- majdnem egy hónapi" maradna távol 
közést játszik a Bocskay csapata. Sza- a Bocskay csapata.
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* Debrecen, Arany Bika« épület

Felelős szerkesztő BBNYOVSZK \ PÁL. - A «TISZÁNTÚLI HÍRLAP Köm , - hb o ,

Az eredeti terv szerint a Bocskav 
csapata december 22-én, szombaton 
délután indulna a budapesti keleti 
pályaudvarról és hazaérkezne január 
10-én reggel 6 órakor ugyancsak a ke­
leti pályaudvarra.

Ami a túra sportbeli részét illeti, a 
Boeskaynak az athéni Eno&sis csapata 
volna a legerősebb ellenfele, amely 
egy jó I. ligabeli csapat játékerejének 
felel meg, de jó játékerőt reprezentál 
a többi csapat is.

A túrára természetesen legalább 17 
—18 játékost kellene elvinni és való­
színű, hogy a Bocskay nehány játékost 
kölcsön fog kérni valamelyik buda­
pesti egyesülettől.

A Bocskay csapatát Mózes Artur fő­
városi képviselő, Káldy Zsigmond fut­
balligazgató és Tamássy László szer­
kesztő fogják elkísérni, de nincs ki­
zárva, hogy még néhány Bocskay ra­
jongó fog a túrára elmenni.
ooonoooocxítí ooaasooooocaoaai
Debrecenben lesz december 
2-án a Hmirfáría-Bocskay 

mérkőzés
Hetek óta tárgyalásokat folytat 

a Hungária vezetősége a Bocskay- 
val, amelyben arra akarták rábír­
ni, hogy feladva pályaválasztási 
jogát, Budapesten játszák lo az 
esedékes mérkőzésüket. A Bocs- 
kayra kétségtelenül ráfért volna 
az a pénz, amit a pályaválasztási 
jog feladásáért a Hungária fize­
tett volna, azonban a Bocskay ve­
zetősége ennél a kérdésnél nagyon 
helyesen szem előtt tartotta a deb­
receni közönség jogos igényét is, 
hiszen a debreceni közönség rit­
kán jut elsőrangú attrakcióhoz és 

< a Hungária még jóformán nem 
is játszott komoly mérkőzést Deb­
recenben. Errevaló tekintettel a 
Bocskay nem fogadta el a Hungá­
ria ajánlatát és a mérkőzés de­
cember 2-án Debrecenben lesz meu 
tartva.

A debreceni 
píng-pG£í-verseny

December 1—2. napján országom 
mng-pong-versenyt rendez a DTE,
melyen az egész elite fővárosi gárda,’ 
élén többszörös világbajnokainkkal, el- 
indul.

Rendkívül érdekessé teszi a DTE 
versenyét az, hogy a világbajnokságok 
az idén Pesten kerülnek eldöntésre és 
ezen a versenyen fog eldőlni, hogy kik 
képviselik magyarszág színeit. Mechlo- 
eits, Bellák, Glancz az „öreg“ versenv- 
.■k, akik ellen a fiatal gárda legjobb- 

1 > veszik fel a küzdelmet, élükön Mül- 
!l rrel, az NSC ifjú óriásával, ki idei 
első startja alkalmával a BSE verse- 
even az összes régi nagyságokat meg­
előzve, első lett.

Nagyban emeli a verseny érdekessé 
: t, hogy sikerült a rendező egvesű- 

vtnek a négy legjobb magyar női 
lékos részvételét biztosítania, Med- 

: yánszky Mária, Sipos Annus, Zádoi- 
ha, Komáromi Márta neve ms>már 
fogalom és ismerik az egész világon 
Különösen áll ez Mednyánszky Máriára 
ek* külföldi kritikák szerint is feltét 
hmil a világ legjobb női játékosa.

A vidéki névtelenek egész serege ké- 
szül a betörésre a nagynevű fővárosi 

rsenyzökkel szemben. Szeged. Nagv- 
körös, Nyíregyháza. Kis Várd», Be- 

I tőujfülu < s lcnnvszet<‘:;en Debruren 
-»zés versenyzői ídvonuiiniK f«ty 
lóban ritkán látott szép versenyben 

hsz része a közönségnél,.

UT.“ kiadása és rotációs nyomása.
M f

r.v.t


